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LEIA COM ATENÇÃO
1.	 LEVANTAMENTO DOS LOTES ADJUDICADOS

Os lotes atribuídos quer em sala, quer pelo correio, deverão ser pagos e 
levantados até 30 dias após a permuta.

2.	 O envio de lotes pelo correio é sempre registado, e por conta e risco do 
sócio adquirente.

3.	 Lotes obtidos em sala não poderão ser devolvidos ou trocados

4.	 Lotes obtidos pelo correio, poderão ser devolvidos, desde que a devolução seja 
devidamente justificada e seja feita no prazo de 15 dias após envio.

5.	 A sede estará encerrada nos 3 dias úteis a seguir à permuta.

6.	 O pagamento será feito:

- por cheque à ordem da Associação Numismática de Portugal (por extenso)

- por transferência bancária para o NIB 0036 0012 9910 0083 4631 1

7.	 O não pagamento dos lotes atribuídos no prazo indicado de 30 dias (N.º 1) 
poderá implicar a anulação da atribuição e/ou não poder concorrer nas duas 
Permutas seguintes.

8.	 Só serão admitidos à Permuta os sócios com as quotas em dia. 

HORÁRIO DAS SESSÕES

DIA 15 de Dez. - 1.ª Sessão: Lotes 0001 a 2336 a partir das 21h
DIA 16 de Dez. - 2.ª Sessão: Lotes 3001 até final a partir das 15h

EXAME DOS LOTES
Os Sócios poderão examinar os exemplares que lhes interessem em qualquer dos 

dias 12, 13 e 14 de Dezembro entre as 15 horas e as 19 horas.

NÃO SE MOSTRAM LOTES NOS DIAS DE PERMUTA

ATENÇÃO: AS ORDENS DE AQUISIÇÃO
Enviadas por correio, Fax (218 125 142) ou

e-mail: geral@anumismatica.pt, só serão aceites até às
16H00 do dia de início da PERMUTA.
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ESTRACTO DO REGULAMENTO DE PERMUTAS
Artº. 18.º -	 As ofertas serão obrigatoriamente feitas de acordo com os seguintes 

escalões:
- até 20 €................................................................1 €
- 20 a 50 €..............................................................2 €
- 50 a 100 €............................................................5 €
- 100 a 250 €..........................................................10 €
- 250 a 500 €..........................................................25 €
- 500 a 1.000 €.......................................................50 €
- 1.000 a 2.500 €....................................................100 €
- 2.500 a 5.000.......................................................250 €
- mais de 5.000 €....................................................500 €

Artº. 20.º -	 Os sócios cedentes serão penalizados em 50 cêntimos, por lote inscrito no 
catálogo e não adjudicado.

Artº. 21.º -	 A fim de suportar os encargos inerentes à organização e execução das permutas, 
a Comissão cobrará aos Sócios participantes, e sobre o valor de adjudicação, as 
seguintes percentagens:

                -	 Aos Sócios cedentes, por lote, 10% na parte até 600 € e 5% na parte excedente
                -	 Aos Sócios adquirente 8%.

Choice UNC 
(Choice Uncircu-
lated )

- FDC
(Flor do 
Cunho)

- Moeda absolutamente perfeita, não circulada, apresentando todo 
o brilho original, sem qualquer vestígio de patine, manchas, 
riscos ou mossas.

UNC
(Uncirculated )

- SOB
(Soberba)

- Moeda não circulada, que mantém todo o brilho original ou 
apresenta patine uniforme, mostrando-se isenta de manchas, 
riscos ou mossas, com excepção das provenientes de fabrico

AU/E. Fine
(About Uncirculated/ 
Extremely Fine)

- BELA
(Bela)

- Moeda quase não circulada, que apresenta ainda algum brilho 
original, ou patine, podendo evidenciar ligeiras marcas de 
abrasão e/ou ligeiras oxidações ou manchas, bem como riscos 
ou mossas só visíveis à lupa.

V. Fine
(Very Fine)

- MBC
(Muito boa 
conservação)

- Moeda que circulou muito pouco, mostrando leves sinais de 
desgaste, podendo evidenciar oxidações e/ou manchas, pequenos 
riscos e mossas visíveis a olho nu.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa con-
servação)

- Moeda que mostra sinais de acentuada desgaste, mas apresenta 
bem visíveis todos os elementos indispensáveis para a sua 
identificação (legenda, data, etc.).

V. Good
(Very Good)

- REG
(Regular)

- Moeda com grande desgaste e/ou corrosão mostrando as legendas 
ou datas com obliterações mas não apresentando dúvidas quanto 
às suas principais características de identificação.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal conser-
vada)

- Moeda identificável ainda que com difícil leitura da sua legenda 
e data por obliterações mas não apresentado dúvidas quanto às 
suas principais características de identificação

NOTA - Quando necessário ter-se-á em conta, a consideração de graus 
intermédio, expressos pelas indicações + ou -, ou pelo prefixo 
“QUASE” (Q/).

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS MOEDAS
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ESPÉCIMES NUMISMÁTICOS
BNC
(Brilhante não 
Circulada)

BNC
(Brilhante não 
Circulada)

- “Brilhante Não Circulada” Decreto-Lei 176/83 de 3 de Maio 
de 1983. É uma moeda de fabrico mais cuidado, e seleccionada 
pelo seu brilho. Não é portanto um estado de conservação. 
Normalmente embalada em CARTEIRA

PROOF
(Proof)

PROOF - Moeda de fabrico especial com fundo brilhante (o campo da 
moeda apresenta-se normalmente espelhado), e os relevos baços, 
razão pela qual o seu preço é sempre bastante mais elevado, e 
tal como a anterior também não é um estado de conservação. 
Normalmente embalada em ESTOJO com certificado

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS NOTAS

Choice Unc
(Choice
Uncirculated )

- NOVA
(NOVA)

- Nota absolutamente Perfeita que nunca circulou e que se en-
contra com todos os pormenores de impressão, sem vestígios 
de dobras, vincos, manchas de sujidade, furos ou outro tipo de 
agressões superficiais. Deve apresentar todo o relevo calcográ-
fico, a superfície perfeitamente lisa e os cantos direitos. Quanto 
ao papel, deve mostrar perfeita elasticidade e rigidez nas suas 
fibras.

Unc 
(Uncirculated)

- QUASE NOVA
(Q/ NOVA)

- Nota que aparenta nunca ter circulado, mas que pode apresen-
tar alguma ligeira imperfeição: cantos arredondados, superfície 
ondulada, vinco central quase invisível. Porém, o papel deve 
mostrar perfeita elasticidade e rigidez nas suas fibras.

AU/E.Fine
(About Uncircula-
ted/Extremely Fine)

- BELA
(Bela)

- Nota quase não circulada, sem perda de elasticidade, mantendo 
intactas todas as características da impressão, mas apresentan-
do vinco central, embora pouco pronunciado. Admite ainda um 
canto dobrado, ligeira sujidade.

V. Fine
(Very Fine)

- MBC
(Muito Boa
Conservação)

- Nota com evidentes sinais de circulação, sem contudo apresen-
tar danos nas fibras de papel, vinco central forte, alguns vincos 
laterais, perda acentuada de elasticidade, e rigidez, várias mas 
pequenas, sujidades.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa Conserva-
ção)

- Nota com vários vincos horizontais e verticais, com perda de 
elasticidade e desgaste evidente na superfície impressa mas sem 
mostrar interrupções no desenho da gravura, margens com al-
guns rasgões, sem falta de papel.

V. Good
(Very Good )

- REG
(Regular)

- Nota muito usada e danificada, com múltiplos vincos, manchas 
e descoloração da superfície impressa. Evidenciando rompi-
mento das fibras de papel, especialmente ao centro, com perfu-
ração, cantos cortados e margens com rasgões que entram pela 
mancha.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal Conservada)

- Nota com obliterações, faltas de papel, rasgões profundos e fu-
ros provocados pela destruição do papel, evidenciando intensa 
circulação e desgaste superficial.
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MOEDAS GREGAS GC

0001 AR TRÁCIA  - Istros : 1/4  de stater                                                                1670 MBC+ 60 €
0002 AR JONIA  - Mileto:  1/4  de stater         3533 MBC+ 50 €
0003 AR MACEDÓNIA -  Alexandre o Grande : dracma 6730 Q MBC+ 60 €
0004 AR              “          -        “                   “     : dracma  R/ 

elementos no campo diferentes     6730v BC+ 45 €

MOEDAS IBÉRICAS AB

0005 AE EMERITA AUGUSTA - Tibério : dupôndio 812 REG 45 €
0006 AE KETOVION :  asse 1279 REG 80 €
0007 AE OBULCO : semisse 1434/37 BC 25 €

MOEDAS   ROMANAS

REPÚBLICA SM
0008 AR Denário             Família Pompeia 1 112 Q BC+ 70 €
0009 AR Denário             Família Cornélia 24 (serrado)  lig. Desc 188 Q MBC+ 65 €
0010 AR Quinário            Família Porcia 7                                                                                                                       248 MBC+ /

MBC
230 €

0011 AR Quinário            Família Porcia 7   A/ marca de corrosão  
R/ lig. desc.                                                                                                                    248 BC+ 85 €

0012 AR Denário             Marco António   Galera / estandartes  
lig desc 1479 MBC 165 €

IMPÉRIO
0013 AR AUGUSTO - denário                     R/ Caio e Lúcio 1597 MBC 95 €
0014 AE AGRIPA -  asse 1812 BC- 32 €
0015 AE NERO -   asse         A/ leg H     R/ Vitória 1976v BC- 45 €
0016 AE VESPASIANO  - asse       A/ …PMTP cos VI 2346v MBC 200 €
0017 AR TITO - denário                  A/ leg M   R/ leg  como  2509 2449v BC 95 €
0018 AE TRAJANO - Sestércio        R/ imperador; Rios Tigre e 

Eufrates; Arménia no meio 3181 MBC+ 180 €
0019 AE       “            - Sestércio          A/ leg D  R/Paz; cos III       3214 MBC/

MBC- 60 €
0020 AE ADRIANO - asse 3681 MBC 20 €
0021 AE ANTONINO PIO -  Sestércio 4196 MBC 200 €
0022 AR FAUSTINA SENIOR - denário  bordo irregular  R/ 

Trono e pavão
4670 MBC 45 €

0023 AE            “                “       - Sestércio  algum verdete  R/ 
Concórdia 4674 Q MBC+ 60 €

0024 AR ALEXANDRE SEVERO - denário    R/ Júpiter 7807 Q Bela 35 €
0025 AE GORDIANO III      - sestércio        A/ leg C   R/ Júpiter 8710 BC 30 €
0026 AR FILIPE I - antoniniano                   R/ Anona 8922 MBC+ 20 €
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0027 AE FILIPE II - sestércio                      R/ Filipe II 9249 BC 30 €
0028 AE OTACILIA SEVERA - sestércio  A/leg B   R/Como 

9283 (ver nota sob nº 9176) N/C BC 30 €
0029 AR HERÉNIO ETRUSCO - antoniniano                R/ Spes 9526 MBC+ 35 €
0030 AR TREBONIANO GALO - antoniniano               R/ Marte 9638 MBC+ 25 €
0031 B VALERIANO - antoniniano                              R/Vitória                                 9985 MBC+ 25 €
0032 B GALIENO      - antoniniano                          R/ Aequitas 

; má cunhagem                                       10167 Q/ MBC+ 20 €
0033 B           “            - antoniniano                          R/ Antílope                                      10201 Q/ MBC+ 20 €
0034 B VALERIANO JÚNIOR - antoniniano          R/ Valeriano 

s/ águia                                     10606 Q/ MBC+ 80 €
0035 B SALONINA  - antoniniano            R/ Juno regina                         10640 MBC 20 €
0036 B           “        - antoniniano            lig desc. R/ Venus                              10655 MBC 35 €
0037 B SALONINO  - antoniniano            R/ Pietas                               10767 Q MBC+ 70 €
0038 B PÓSTUMO - antoniniano                      R/Providência 10979 MBC+/ 

MBC 25 €
0039 B VITORINO  - antoniniano                     R/ Fides 11168 MBC 30 €
0040 B TÉTRICO I - antoniniano                      R/ Letícia 11239 MBC 30 €
0041 B TÉTRICO II - antoniniano     R/ Tetrico II; leg. truncada 11289 MBC 25 €
0042 B CLAÚDIO II - antoniniano                    R/ Isis                                          11370 MBC 40 €
0043  B           “           - antoniniano    A/ lig. Desc.      R/ Vitória                                        11378 Q MBC+ 25 €
0044  B QUINTILO - antoniniano      bordo irregular    R/ Apolo                                       11434 MBC+ 40 €
0045  B         “          - antoniniano      lig desc.        R/ Concórdia 11436 MBC+ 20 €
0046  B AURELIANO  - antoniniano     R/ Sol 11572 MBC+ 20 €
0047  B            “            - antoniniano     R/ Sol 11573 MBC+ 25 €
0048  B            “            - antoniniano     R/ fig. Feminina e 

Aureliano 11592 MBC+ 25 €
0049  B SEVERINA  - antoniniano     R/ Severina e Aureliano 11704 MBC 30 €
0050  B            “         - antoniniano     R/ Concórdia  lig. Corr 11705 Q MBC+ 40 €
0051  B TÁCITO  - antoniniano     R/ Fides e Sol 11795 MBC+ 40 €
0052  B            “    - antoniniano              R/ Felicitas    11817 MBC+ 30 €
0053  B FLORIANO  - antoniniano              R/ Aequitas    11846 MBC 50 €
0054  B            “          - antoniniano              R/ Clemência   11850 Q MBC+ 50 €
0055  B PROBO  - antoniniano              A/ leg. J   R/ Júpiter; 

Probo e Vitória    11961 Q MBC+ 20 €
0056  B            “   - antoniniano              R/ Concórdia e Probo 11967 MBC+ 20 €
0057  B            “   - antoniniano              A/ leg. N      R/ Sol 11969 MBC+ 30 €
0058  B            “   - antoniniano              A/ leg. M      11971v Q Bela 25 €
0059  B            “   - antoniniano              R/ Providência   12018 MBC+ 20 €
0060  B            “   - antoniniano              R/ Sol 12041 Q Bela 30 €
0061  B            “   - antoniniano               A/ leg. J      R/ Troféu 12055v MBC+ 25 €
0062  B            “   - antoniniano               A/ leg. F ; efígie à dir.        

R/ Marte
12059v Q MBC+ 20 €

0063  B            “   - antoniniano              R/ Probo 12075 MBC+ 35 €
0064  B CARO  - antoniniano              R/ Júpiter 12171 MBC+ 50 €
0065  B NUMERIANO  - antoniniano              R/ Marte 12216 MBC+ 50 €
0066  B               “         - antoniniano              R/ Marte 12247 MBC+ 45 €
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0067  B NUMERIANO - antoniniano              R/ Paz 12249 Q Bela 45 €
0068  B               “         - antoniniano              R/ Providência 12253 Q MBC+ 40 €
0069  B CARINO       - antoniniano              R/ Carino 12305 MBC+ 30 €
0070  B DIOCLECIANO - antoniniano    R/ Diocleciano e figura 12635 MBC+ 25 €
0071  B DIOCLECIANO -  follis          A/ leg E      R/ Génio 12790 MBC+ 20 €
0072  B GALÉRIO CESAR -  follis           R/ Genio 14372 Q Bela 20 €
0073 AE CONSTANTINO I -  centenionalis    R/ 2 vitórias e altar 16296 Q MBC+ 30 €
0074 AE FAUSTA  -  centenionalis           R/ Fausta 16518 BC+ 20 €
0075 AE CONSTANTINO II  -  follis       A/ leg E      R/ Júpiter 17130 MBC 30 €
0076 AE             “                    -  centenionalis   R/ VOT X   escura 17194 Q MBC+ 30 €
0077 AE             “                    -  centenionalis   R/ porta de campo 

militar 17248 MBC+ 30 €
0078 AE             “                    -  centenionalis   R/ porta de campo 

militar 17252 MBC+ 30 €
0079 AE CONSTÂNCIO II   -  centenionalis    R/ porta de campo 

militar 17651 Q MBC+ 20 €
0080 AE CONSTANTE   -  maiorina           R/ soldado e cativo 18208 MBC+ 40 €
0081 AE CONSTANTE CÉSAR   -  centenionalis   R/ 2 soldados 

e 2 estandartes
18351 MBC+ 20 €

0082 AE CONSTÂNCIO GALO   -  maiorina          R/ S à esq no 
campo

18966 MBC+ 40 €

0083 AE JULIANO II CÉSAR   -  centenionalis        R/ Fel Temp 
Reparatio

19069 Q MBC+ 20 €

0084 AE VALENTINIANO I   -  centenionalis         R/ Imperador 19447 MBC+ 40 €
0085 AE VALENTINIANO I   -  centenionalis         R/ Imperador 19477 Q Bela 60 €
0086 AE VALENS  -  centenionalis           R/ Vitória 19831 MBC+ 40 €
0087 AE VALENS  -  centenionalis           R/ Imperador 19835 MBC+ 30 €
0088 AE ARCÁDIO  -  centenionalis           R/ Imperador 20811 MBC 30 €

MOEDAS   PORTUGUESAS
MONARQUIA

CUNHAGEM MANUAL
D. AFONSO HENRIQUES ( 1128 - 1185)

1000 B Dinheiro  (Penta - Alfa) Orificios no campo, faha no 
bordo; R/ pontos de verdete 05.01 REG 650 €

D. SANCHO I ( 1185 - 1211)
1001 B Meio dinheiro (Mealha)        03.? MBC- 50 €
1002 B       “       “       (     “      )      faha no bordo e orla 02.? MBC- a 

BC 30 €
D. AFONSO II (1211 - 1223)

1003 B Meio dinheiro (Mealha)        01.? MBC- 50 €
1004 B       “       “         (     “      )      envernizado 03.? MBC 100 €

D. SANCHO II ( 1223 - 1248)
1005 B Dinheiro        06.03 MBC 20 €
1006 B Dinheiro        16.01 MBC- 25 €
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D. AFONSO III ( 1248 - 1279)
1007 B Dinheiro 01.01 MBC 20 €
1008 B Dinheiro                    faha no bordo 01.03 MBC 20 €
1009 B Dinheiro 02.01 MBC+ 20 €

D. DINIS ( 1279 - 1325)
1010 B Dinheiro               04.01? MBC- 20 €
1011 B Dinheiro                04.04 MBC+ 30 €
1012 B Dinheiro                07.04 MBC 30 €
1013 B Dinheiro             07.06 MBC /BC 25 €
1014 B Dinheiro           08.02 MBC 35 €

D. AFONSO IV ( 1325 - 1357)
1015 B Dinheiro           04.03 MBC+ 275 €

D. PEDRO I (1357 - 1367)
1016 B Dinheiro         bolhão rico 01.02 MBC+ 85 €

D. FERNANDO I (1367 - 1383)
1017 B Pilarte  M                    manchas;  falha no borfo 09.01 MBC-/ 

MBC 275 €
1018 B Meio Tornês de Escudo   -  Samora 69.03 MBC- 450 €
1019 B Tornês de Escudo  -  M 79.01 MBC- a 

BC+ 750 €
1020 B Tornês de Escudo  -  M   extensas falhas no bordo e orla 79.01 MBC- 350 €

D. JOÃO I (1385 - 1433)
1021 AE Real Preto  -  P           parcialmente obliterado ; descentr. 03.01 BC+ 20 €
1022 B Quarto de Real Cruzado  -  P - O             disco reduzido 10.04 REG / 

BC+ 260 €
1023 B Meio Real Atípico  -  EV                    falha no bordo 31.01 MBC- a 

BC+
 

70 €
1024 B Meio Real Atípico  -  EV                     pátina escura 31.02 MBC+ a 

MBC 20 €
1025 B Meio Real Atípico -  P                              disco reduzido 32.01 MBC 275 €
1026 B Meio Real Atípico  -  P                             falha no bordo 32.03 MBC 500 €
1027 B Meio Real  Cruzado  -  P                          disco reduzido 35.06 MBC+ 40 €
1028 B Meio Real  Cruzado  -                            disco reduzido 36.01 MBC+ 85 €
1029 B 1/2 Real Branco  -  P - O              A / descentrado 39.01 MBC 65 €
1030 B Real de 3 1/2  libras     parcialmente obliterado 54.01 MBC 20 €

D.  DUARTE  (1433 - 1438)
1031 AE Meio Real Preto   zonas c/ ligeiro verdete 01.02 MBC+ 150 €
1032 AE Meio Real Preto   01.06 MBC a 

MBC- 100 €
1033 B Real Branco            falha na orla 03.05 BC- 60 €

D. AFONSO V  (1438 - 1481)
1034 AE Ceitil                  pátina escura 06.01 MBC- 30 €
1035 AE Ceitil       - P 11.02? BC+ /BC- 20 €
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1036 AE Ceitil      pátina escura 11.10 BC+ 20 €
1037 AE Ceitil      pátina escura 11.13 BC 20 €
1038 AE Ceitil      - C 14.06 MBC- a 

BC+ 125 €
1039 AE Ceitil      - C 14.07 BC+ 90 €

D. JOÃO II  (1481 - 1495)
1040 AE Ceitil        disco reduzido 06.02 BC /BC- 30 €
1041 AR Vintém     limpo 10.03 MBC- /

MBC 50 €
1042 AR Vintém           14.27 MBC 65 €
1043 AR Vintém 16.02 MBC- 65 €
1044 AV Cruzado 23.10 MBC a 

MBC-
1 100 €

D. MANUEL I (1495 - 1521)
1045 AE Ceitil        disco irregular 01.01 MBC- a 

BC+ 195 €
1046 AE Ceitil         03.01 BC+ 20 €
1047 AR Meio Vintém 18.01 BC+ 30 €
1048 AR Vintém 27.03 BC+ 35 €
1049 AR Vintém     cerceada ? 28.09 MBC- a 

BC+ 35 €
1050 AR Tostão 44.02 MBC- a 

BC+ 100 €
1051 AR Tostão    R/ carimbo T 45.06?! MBC- a 

BC+ 175 €
1052 AR Tostão    R/ circulo perolado             disco reduzido                     49.01v MBC 675 €
1053 AR Tostão     50.01 MBC 160 €
1054 AR Tostão    A/ ..GVIINE    R/…SVIGNO  VENCIS   pá-

tina escura
60.04v MBC- a 

BC+ 400 €

D. JOÃO III (1521 - 1557)
1055 AE Ceitil        04.12? BC- 20 €
1056 AE Ceitil        05.09? BC a BC- 20 €
1057 AE Real                pontos c/ verdete 11.07 BC- 20 €
1058 AE III  Reais          pátina escura 13.01? BC- 20 €
1059 AE X Reais           zonas c/ verdete 15.04 BC+ 50 €
1060 AE X Reais           zonas c/ verdete 15.06 BC+ 30 €
1061 AR Vintém    A/ ….GALI 35.07v MBC a 

MBC- 60 €
1062 AR Vintém     38.03 MBC a 

BC+ 135 €
1063 AR Meio Tostão 88.02 MBC- a 

BC+ 180 €
1064 AR Real Português  Dobrado      A/ ……DG 90.17v MBC a 

MBC- 200 €
1065 AR Real Português  Dobrado      R/ ……VINCES 90.23v MBC- 240 €
1066 AR Real Português  Dobrado      R/ ……VINCS 90.41v BC+ 250 €
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1067 AR Tostão    descentrado ; cerceado ?       R/ ……VINCEES 123.02v BC a BC- 180 €
1068 AR Tostão     139.01 MBC a 

MBC- 220 €
1069 AR Tostão    PO      A/ ……TVG   disco reduzido ; cerceio ? 140.03v MBC- 320 €

D. SEBASTIÃO I (1557 - 1578)
1070 AE Real      pátina escura 15.01 BC+ 20 €
1071 AE Real      limpo 15.01 BC 20 €
1072 AE Real   15.03 BC a BC- 40 €
1073 AR Vintém      parcialmente obliterado 27.01 MBC- a 

BC+ 170 €
1074 AR Vintém         disco reduzido 29.11 MBC- 25 €
1075 AR Vintém 29.22 BC- 25 €
1076 AR Vintém       limpo 29.23 MBC a 

MBC- 70 €
1077 AR Meio Tostão          36.02 MBC- a 

BC+ 50 €
1078 AR Tostão               50.23 BC a BC- 150 €
1079 AR Tostão            disco reduzido ; cerceio ? 52.07 MBC 130 €
1080 AR Tostão                  R/  ressaltado 52.03 BC a BC- 95 €

D. FILIPE I  (1580 - 1598)
1081 AR Vintém 03.02 BC a BC- 275 €
1082 AR Tostão      fenda no bordo e orla; parcialmente obliterado 15.01 MBC / 

MBC- 350 €
1083 AR Tostão     disco reduzido ; parcialmente obliterado A/ 

ressaltado
15.02 MBC- a 

BC+ 210 €
1084 AR Tostão       exemplar do catálogo AG 19.01 BC+ 975 €

D. FILIPE II  (1598 - 1621)
1085 AR Vintém           parcialmente obliterado; disco irregular 01.05 MBC- 225 €
1086 AR Tostão           R / ressaltado 14.09 MBC- / 

BC+ 170 €
1087 AR Tostão           A / manchado 17.17 MBC a 

MBC- 175 €
1088 AR Tostão     ex. catálogo AG; pátina escura e 

manchada;fenda na orla
20.01 BC / BC+

200 €

D. FILIPE III  (1621 - 1640)
1089 AR Vintém           parcialmente obliterado 02.01 BC+ 250 €
1090 AR Meio Tostão       parcialmente obliterado; disco irregular 09.07 MBC- a 

BC+ 175 €

D. JOÃO IV (1640 - 1656)
1091 AE Real e meio   01.01 BC+ / BC- 40 €
1092 AE Real e meio       parcialmente obliterado;  zonas c/ 

verdete
01.01 BC+ 

25 €
1093 AE Real e meio          módulo menor; falha no bordo 01.? BC- 20 €
1094 AR Tostão    1641      disco irregular e reduzido; manchada 68.08 MBC- a 

BC+ 110 €
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1095 AR Tostão    1642      disco irregular e reduzido 68.11 MBC 130 €
1096 AR Tostão      P          disco  reduzido 78.01? MBC / 

MBC- 100 €
1097 AR Tostão      P              pátina escura  A/ descentrado 78.03 MBC 120 €
1098 AR Tostão      E              pátina escura  A/ descentrado 82.02 MBC- 225 €
1099 AR Tostão      E              falhas no bordo; limpo 82.02 MBC- 275 €
1100 AR Meio Cruzado           disco  reduzido;  falhas no bordo 85.03 MBC+ /

MBC- 250 €
1101 AR Meio Cruzado           disco  irregular;  falhas no bordo 85.01 MBC- 170 €
1102 AR Meio Cruzado     P    A/ e R/  ressaltados 91.04 MBC 385 €

D. AFONSO  VI (1656 - 1667)
1103 AR Meio Vintém     pátina escura ; falhas no bordo  e  orla 05.01 MBC- 320 €
1104 AR Tostão       pátina escura;  limpo   25.12 BC 25 €
1105 AR Tostão       limpo   25.15 BC- 20 €
1106 AR Meio Cruzado     1664   disco  irregular ;  A/ descentrado 28.07 MBC 175 €
1107 AR Cruzado     1663   31.03 MBC- 825 €
1108 AR Carimbo  100        S/  LXXX   Rs  J4   40.01 MBC- a 

BC+ 70 €
1109 AR Carimbo  300        S/  carimbo 240    s /  1/2   Cruz.  J4 46.03 MBC / 

MBC- 800 €

D.  PEDRO PRINCIPE REGENTE  (1667 - 1683)
1110 AE V Réis 1675 06.02 MBC- 120 €
1111 AE V Réis 1677 07.02 MBC- a 

BC+ 32 €
1112 AE X Réis 1677 11.05 MBC- a 

BC+ 60 €
1113 AE X Réis 1677 12.01 BC a BC- 32 €
1114 AE X Réis 1677 12.02 BC+ a BC 60 €
1115 AR Vintém            disco irregular    17.03 MBC+ 100 €
1116 AR Vintém            ressaltado  A /          19.01 MBC- 28 €

ADENDA
CUNHAGEM MANUAL

1117 AR D. João Regente (1383-1385) - Real de dez soldos  L / 
LB  

02.04 MBC / 
MBC- 1 200 €

1118 B D. João I (1385-1433) - Meio real atípico  P / PO   32.04 MBC a 
MBC- 475 €

1119 AR Carimbo  250        S/  1/2 Cruzado   J4  E 42.12 MBC / 
MBC- 600 €

1120 AR Carimbo  250        S/  1/2 Cruzado   A6 42.14 MBC- 450 €
1121 AR Carimbo  600        S/  pataca Espanhola 47.01 MBC- a 

BC+ 400 €
1122 AE D. ANTÓNIO  -   4   reais   04.02 MBC 400 €

MONARQUIA
CUNHAGEM MECÂNICA

D.  PEDRO II (1683 - 1706)
2001 AE 1 1/2   reis    1699 01.01 MBC- 20 €



 – 14 –

2002 AE 1 1/2   reis    1699                marquilha invertida 01.08 MBC 25 €
2003 AE V   reis    1699 11.01 MBC- 20 €
2004 AE X   reis    1699 15.01 MBC 20 €
2005 AR Vintém   ND  furo tapado 18.02 BC 20 €
2006 AR Vintém  ND  Porto 19.05 MBC 60 €
2007 AR Meio Tostão   ND      26.04 MBC+ 30 €
2008 AR Meio Tostão   Porto   ND 33.01 MBC 40 €
2009 AR 3 vinténs         ND 34.01 MBC 50 €
2010 AR 3 vinténs         ND 35.05 MBC 40 €
2011 AR 3 vinténs         ND   Porto 40.01 MBC+ 50 €
2012 AR Tostão     ND 43.04 MBC+ 40 €
2013 AR Tostão   1689  P 45.01 MBC 30 €
2014 AR Tostão   1692  P 46.04 MBC+ 60 €
2015 AR 6   vinténs        ND 49.02 MBC 35 €
2016 AR 6   vinténs        ND 49.10 MBC 50 €
2017 AR 6  vinténs         1689  P 52.01 MBC 50 €
2018 AR Meio Cruzado     1686 54.02 MBC+ 350 €
2019 AR 12  vinténs         1688    vestígios de solda 61.01 BC 60 €
2020 AR 12  vinténs         1689 61.04 MBC 90 €
2021 AR 12  vinténs         1689    limpa  “ALG . REX” 61.06 MBC 205 €
2022 AR 12  vinténs         1690 61.07 MBC+ 270 €
2023 AR 12  vinténs         1689    Porto 65.01 Q/Bela 160 €
2024 AR 12  vinténs         1688    Porto 68.01 MBC+ 340 €
2025 AR Cruzado     1686   72.03 Bela 1 000 €
2026 AR Cruzado     1688            limpo 74.01 MBC 280 €
2027 AR Cruzado     1689            74.05 MBC+ 325 €
2028 AR Cruzado     1704 79.03 Bela 490 €
2029 AR Cruzado     1705 79.06 MBC+ 440 €
2030 AR Cruzado     1689        Porto 86.02 Bela 500 €
2031 AR Cruzado     1690        Porto 88.02 Q/Bela 400 €
2032 AR Cruzado     1692        Porto 88.04 Q/Bela 485 €
2033 AR Cruzado     1697        Porto        limpa 91.04 MBC+ 875 €
2034 AR Cruzado     1698        Porto 91.05 MBC+ 700 €
2035 AR Cruzado     1691        Porto 90.02 MBC+ 400 €
2036 AR Carimbo 250 s/ meio Cruzado Lisboa de D. J. IV 104.01 MBC+ 250 €

D. JOÃO V (1706 - 1750 )
2037 AE 1 1/2   reis     “Real e Meio”      1712 01.01 MBC 120 €
2038 AE 1 1/2   reis     “Real e Meio”      1714 05.04 MBC 80 €
2039 AE III  reis    1714 08.03 MBC 40 €
2040 AE III  reis    1714 10.02 MBC 90 €
2041 AE III  reis    1721 10.04 MBC- 20 €
2042 AE III  reis    1714 11.01 MBC+ 40 €
2043 AE III  reis    1717 11.05 MBC 375 €
2044 AE III  reis    1734 13.02 MBC+ 40 €
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2045 AE III  reis    1744 13.08 MBC 40 €
2046 AE V  reis    1714 14.07 MBC+ 80 €
2047 AE V  reis    1717 14.09 MBC- 75 €
2048 AE V  reis    1728       19.02 MBC 35 €
2049 AE V  reis    1744 19.13 MBC 30 €
2050 AE X  Reis          1713 22.02 MBC- 25 €
2051 AE X  Reis          1720 22.07 BC 20 €
2052 AE X  Reis          1721 22.10 MBC 35 €
2053 AE X  Reis          1721 22.11 MBC 40 €
2054 AE X  Reis          1727    env. 34.01 MBC+ 100 €
2055 AE X  Reis          1738     35.04 MBC- 30 €
2056 AE X  Reis          1744 35.09 BC+ 35 €
2057 AE X  reis           1747 35.13 BC 20 €
2058 AE X  Reis          1748   35.18 MBC 55 €
2059 AE X  Reis       1749  A/cunho estalado (n/ catalogada), 

grupo 34, pelo diam. 34. MBC 70 €
2060 AE X  Reis          1726 33.05 BC 75 €
2061 AR Vintém  de Esfera 38.02 MBC- 60 €
2062 AR Vintém  de Esfera c/ serrilha 37.01 MBC 100 €
2063 AR 1/2 Tostão         44.01 MBC 25 €
2064 AR 1/2 Tostão         45.02 MBC 20 €
2065 AR 1/2 Tostão        Ø  17 mm     45.03 MBC+ 50 €
2066 AR 1/2 Tostão               “ETALG”   45.05 MBC 45 €
2067 AR 1/2 Tostão           Porto 49.01 MBC 45 €
2068 AR 3 vinténs          50.01 MBC 40 €
2069 AR 3  vinténs          57.01 MBC 35 €
2070 AR 3  vinténs          51.02 MBC+ 70 €
2071 AR Tostão 59.01 MBC 50 €
2072 AR Tostão 62.01 Q/Bela 70 €
2073 AR Tostão 61.02 Bela 100 €
2074 AR Tostão 63.01 MBC 40 €
2075 AR 6  vinténs          69.03 MBC+ 80 €
2076 AR 6  vinténs          71.01 MBC+ 50 €
2077 AR 12  vinténs         1749 76.03 BC+ 50 €
2078 AR Cruzado        1707 78.02 Q/Bela 975 €
2079 AR Cruzado        1750 79.01 MBC 90 €
2080 AR Cruzado        1750 81.02 MBC 100 €
2081 AV 1/2  Escudo     1729 110.09 MBC- 175 €

D. JOSÉ I (1750 - 1777)
2082 AE III reis               1751  “I”     01.01 MBC 30 €
2083 AE III reis               1764  “I”     01.02 MBC 20 €
2084 AE V reis                 1754  “I”            05.07 MBC- 20 €
2085 AE V reis                 1757  “I”           05.11 MBC+ 35 €
2086 AE V reis                 1764  “J”            06.05 MBC+ 35 €
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2087 AE X reis                  1760  “J”         08.09 MBC- 40 €
2088 AE X reis                  1764  “J”         09.06 MBC 25 €
2089 AE X reis                  1764  “J”         09.06 MBC- 30 €
2090 AR 1/2  Tostão   12.01 MBC 50 €
2091 AR 1/2  Tostão   12.03 MBC+ 45 €
2092 AR 3 vinténs          15.01 BC 20 €
2093 AR Tostão 19.01 MBC- 20 €
2094 AR 12 Vinténs      1762   I 28.01 MBC+ 90 €
2095 AR 12 Vinténs      1762  J 30.04 BC+ 20 €
2096 AR 12 Vinténs      1774  J 30.08 BC 60 €
2097 AR 12 Vinténs      1775  J 30.11 MBC 400 €
2098 AR Cruzado          1763  J 35.02 MBC 140 €

D. MARIA I E D. PEDRO  III (1777 - 1786)
2099 AE V  Reis          1785              02.06 MBC+ 50 €
2100 AR 12 Vinténs      1778 15.01 MBC- 650 €
2101 AR 12 Vinténs      1780 16.02 MBC 45 €
2102 AR Cruzado          1779 17.02 MBC 100 €
2103 AR Cruzado          1782 17.05 MBC 40 €
2104 AR Cruzado          1782 18.12 MBC+ 60 €
2105 AR Cruzado          1784 18.13 MBC 125 €

D. MARIA I (1786 - 1799 )
2106 AE V  Reis          1799 02.04 MBC+ 20 €
2107 AE X  Reis          1792 03.02 MBC 30 €
2108 AE X  Reis          1799 03.04 Bela 30 €
2109 AR 1/2  Tostão  ND 05.01 MBC+ 20 €
2110 AR 3 Vinténs   ND 07.02 MBC 20 €
2111 AR Tostão  ND 12.02v Bela 90 €
2112 AR 12 Vinténs     1793 15.03 MBC 45 €
2113 AR 12 Vinténs     1798 15.06 MBC 47 €
2114 AR 12 Vinténs     1799 15.08 MBC 55 €
2115 AR Cruzado    1792 17.02 MBC 180 €
2116 AR Cruzado    1793 18.04 MBC+ 75 €
2117 AR Cruzado    1794 18.05 MBC+ 220 €
2118 AR Cruzado    1796 18.06 Q/Bela 120 €
2119 AR Cruzado    1796 17.08 MBC 40 €
2120 AR Cruzado    1797 17.09 MBC 35 €
2121 AR Cruzado    1799 17.12 MBC 150 €

D. JOÃO PRINCIPE REGENTE  (1799 - 1816 )
2122 AE III reis               1804 01.02 MBC+ 40 €
2123 AE V reis               1812    HIBRIDA 02.02 BC+ 40 €
2124 AE V reis               1812    HIBRIDA 02.02 MBC 70 €
2125 AE V reis               1812 04.03 MBC 20 €
2126 AE V reis               1813 04.04 MBC 25 €
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2127 AE V reis               1813 04.04 MBC 20 €
2128 AE X reis               1812 06.02 MBC 25 €
2129 BR Pataco              1811 10.01 MBC 80 €
2130 BR Pataco              1813     10.03 BC+ 60 €
2131 BR Pataco              1814 10.04 BC+ 20 €
2132 AR 1/2  Tostão 12.02 BC+ 20 €
2133 AR 1/2  Tostão   13.01 MBC 30 €
2134 AR 3  vinténs   ND 14.02 MBC 25 €
2135 AR 3  vinténs   ND 15.02 MBC+ 30 €
2136 AR Tostão   17.02 MBC+ 40 €
2137 AR 12  vinténs     1808 21.02 MBC+ 68 €
2138 AR 12  vinténs     1816 20.02 MBC+ 190 €
2139 AR Cruzado 1799 22.01 MBC 130 €
2140 AR Cruzado 1800 23.02 MBC 100 €
2141 AR Cruzado 1801 23.04 MBC+ 600 €
2142 AR Cruzado 1802 25.01 MBC+ 125 €
2143 AR Cruzado 1809 25.08 MBC 35 €
2144 AR Cruzado 1811 26.09 MBC 48 €
2145 AR Cruzado 1812 24.04 MBC+ 34 €
2146 AR Cruzado 1813 24.05 MBC 32 €
2147 AR Cruzado 1815 24.07 MBC+ 30 €
2148 AR Cruzado 1815 24.07 MBC+ 35 €

D. JOÃO VI  (1816 - 1826 )
2149 AE X reis               1819 03.02 MBC+ 25 €
2150 BR Pataco              1823 05.05 BC 20 €
2151 BR Pataco              1824 05.09 BC 20 €
2152 BR Pataco              1824 05.09 BC 20 €
2153 BR Pataco              1825 04.11 MBC 97 €
2154 AR Tostão 09.01 MBC+ 35 €
2155 AR 6 Vinténs 10.02 MBC 40 €
2156 AR 12  vinténs     1818 11.01 MBC+ 140 €
2157 AR 12  vinténs     1818 11.01 MBC 125 €
2158 AR 12  vinténs     1819 11.05 MBC 105 €
2159 AR 12  vinténs     1820 11.03 MBC 75 €
2160 AR Cruzado 1819 12.11 MBC+ 75 €
2161 AR Cruzado 1820 12.12 Q/Bela 50 €
2162 AR Cruzado 1820 12.03 MBC+ 50 €
2163 AR Cruzado 1820 12.12 MBC+ 40 €
2164 AR Cruzado 1821 12.13 MBC+ 80 €
2165 AR Cruzado 1821 12.04 MBC+ 42 €
2166 AR Cruzado 1823 12.17 MBC+ 135 €
2167 AR Cruzado 1825 12.08 MBC+ 430 €

D. PEDRO IV  (1826 - 1828)
2168 BR Pataco              1826 01.02 BC+ 70 €
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2169 BR Pataco              1827 01.05 MBC- 90 €
2170 AR Cruzado           1826 06.02 Bela 525 €

D.  MIGUEL I (1828 - 1834 )
2171 AE X Reis               1829    modulo maior    35 mm 02.03 Bela 135 €
2172 AE X Reis               1831 02.04 Q/Bela 60 €
2173 BR Pataco             1830 04.07 BC 37 €
2174 BR Pataco             1831 04.08 BC+ 25 €
2175 BR Pataco             1831 04.09 BC+ 37 €
2176 BR Pataco             1832 04.12 BC+ 30 €
2177 BR Pataco             1832 04.16 BC+ 20 €
2178 AR 1/2 Tostão 05.01 MBC 80 €
2179 AR 3 Vinténs 06.01 MBC 45 €
2180 AR  Tostão 07.01 MBC+ 160 €
2181 AR 6 Vinténs 09.01 MBC+ 80 €
2182 AR 12  vinténs     1829 10.01 Q/Bela 225 €
2183 AR 12  vinténs     1829 10.02 Bela 200 €
2184 AR 12  vinténs     1830 10.05 Bela 360 €
2185 AR Cruzado 1828 12.01 Bela 525 €
2186 AR Cruzado 1828 12.01 Bela 600 €
2187 AR Cruzado 1832 12.05 Q/Bela 595 €
2188 AR Cruzado 1833 12.06 MBC+ 240 €

D. MARIA II  (1834 - 1853 )
2189 AE V reis               1830 01.01 MBC+ 30 €
2190 AE X reis               1830 02.01 Q/Bela 35 €
2191 AE X reis               1836 11.02 MBC 38 €
2192 AE X reis               1837 11.05 MBC 20 €
2193 AE X reis               1838      diam.  32 mm 12.03 Bela 150 €
2194 AE X reis               1839      diam.  32 mm 12.04 Bela 100 €
2195 BR Pataco                 1833     e. v.    14.02 MBC+ 100 €
2196 BR Pataco                 1833      e. h. 14.03 BC 25 €
2197 AR Cruzado               1833 16.01 Q/Bela 160 €
2198 AR Cruzado               1836 16.05 Q/Bela 90 €
2199 AR Cruzado               1835 16.03 MBC+ 60 €
2200 AR Cruzado               1836 16.04 MBC 52 €
2201 BR Pataco                 1834      e. h. 14.05 BC+ 20 €
2202 BR Pataco        1831   D. Miguel c/ carimbo G.C.P. , escassa           20.07 MBC 270 €
2203 BR Pataco                  1847       c/ carimbo G.C.P.       21.08 BC- 50 €

SISTEMA DECIMAL
2204 AE X  Reis                 1846 33.08 MBC 30 €
2205 AE X  Reis                 1847 33.09 BC 20 €
2206 AE X  Reis                 1850 33.10 MBC 20 €
2207 AE XX  Reis               1847 34.01 MBC+ 40 €
2208 AE XX  Reis               1848 34.02 MBC 20 €
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2209 AE XX  Reis               1849 34.03 MBC 20 €
2210 AE XX  Reis               1853 34.08 BC+ 20 €
2211 AR 100 reis         1853 37.01 Q/Bela 38 €
2212 AR 100 reis         1853 37.01 Q/Bela 40 €
2213 AR 100 reis         1838 35.02 MBC+ 250 €
2214 AR 200 reis         1838 38.01 Q/Bela 520 €
2215 AR 200 reis         1838 38.01 MBC 225 €
2216 AR 200 reis         1841 38.03 Bela 700 €
2217 AR 200 reis         1843 XXX BC+ 110 €
2218 AR 500 reis         1841 39.04 Q/Bela 50 €
2219 AR 500 reis         1843 39.08 MBC 120 €
2220 AR 500 reis         1846 39.11 MBC+ 30 €
2221 AR 500 reis         1846 39.11 MBC+ 33 €
2222 AR 500 reis         1848 39.14 Bela 140 €
2223 AR 500 reis         1850 39.17 Bela 90 €
2224 AR 500 reis         1851 39.17 MBC+ 50 €
2225 AR 500 reis         1853 39.21 Q/Bela 325 €

D. PEDRO V  (1853 - 1861)
2226 AR 50 reis             1855 01.01 Bela 75 €
2227 AR 50 reis             1861 01.03 Bela 20 €
2228 AR 100 reis             1857 03.01 BC+ 55 €
2229 AR 100 reis             1861 03.05 MBC 20 €
2230 AR 200 reis           1861                  “Escassa” 05.03 MBC+ 500 €
2231 AR 500 reis           1854                 06.01 BC+ 26 €
2232 AR 500 reis           1856                 07.02 MBC 27 €
2233 AR 500 reis           1856 07.02 Bela 210 €
2234 AR 500 reis           1859 08.04 MBC- 20 €
2235 AR 500 reis           1859 08.04 Bela 225 €

D. LUIS I (1861 - 1889)
2236 AE III  reis            1875        “Env.”   01.03 Bela 25 €
2237 AE V  reis              1867      02.01 Bela 20 €
2238 AE V  reis              1868   02.02 Bela 20 €
2239 AE V  reis              1874      02.06 Sob 35 €
2240 AE V  reis              1874     02.06 MBC+ 20 €
2241 AE V  reis              1875       02.08 Bela 20 €
2242 AE V  reis             1875         02.08 MBC+ 20 €
2243 AE V  reis             1876 02.09 MBC 45 €
2244 AE X  reis             1870    04.03 MBC 75 €
2245 AE X  reis             1871 04.04 MBC 45 €
2246 AE X  reis             1873 04.05 Bela 50 €
2247 AE X  reis             1873 04.05 MBC+ 20 €
2248 AE X  reis             1882 05.01 Bela 20 €
2249 AE XX  reis           1867     06.01 MBC 20 €
2250 AE XX  reis           1874 06.05 MBC+ 35 €
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2251 AE XX  reis           1873    limpa 06.04 MBC 20 €
2252 AE XX  reis           1874   c/ Pé 06.06 MBC 20 €
2253 AE XX  reis           1883 07.02 Q/Bela 20 €
2254 AE XX  reis           1884 07.03 Q/Bela 20 €
2255 AR 50   reis           1877 08.11 MBC+ 20 €
2256 AR 50   reis           1878 08.12 Bela 30 €
2257 AR 50   reis           1889 08.20 Sob 20 €
2258 AR 100  reis          1865   09.02 MBC 220 €
2259 AR 100  reis          1866   09.03 BC 160 €
2260 AR 100  reis          1869   09.04 MBC+ 200 €
2261 AR 100  reis          1869   09.04 BC+ 180 €
2262 AR 100 reis          1871 09.06 MBC 100 €
2263 AR 100 reis          1874    09.08 Q Bela 50 €
2264 AR 100 reis          1874    09.08 Q Bela 70 €
2265 AR 100 reis          1876 09.11 MBC 20 €
2266 AR 100 reis          1877    09.12 Q Bela 81 €
2267 AR 100 reis          1878 09.14 MBC+ 100 €
2268 AR 100 reis          1879 09.15 Bela 50 €
2269 AR 100 reis           1880           09.17 Bela 50 €
2270 AR 100 reis           1881     09.19 MBC- 100 €
2271 AR 100 reis           1886           09.20 Bela 60 €
2272 AR 100 reis           1888          09.22 Bela 50 €
2273 AR 100 reis           1889          09.23 Bela 20 €
2274 AR 100 reis           1889          09.23 Bela 20 €
2275 AR 200 reis           1862           10.01 MBC 50 €
2276 AR 200 reis           1875           11.07 BC+ 22 €
2277 AR 200 reis           1887            11.18 Q Bela 20 €
2278 AR 500 reis           1864              12.02 Bela 600 €
2279 AR 500 reis           1864            12.02 BC- 20 €
2280 AR 500 reis           1866        12.04 BC+ 30 €
2281 AR 500 reis           1867 12.05 BC+ 20 €
2282 AR 500 reis           1872 12.10 MBC+ 500 €
2283 AR 500 reis           1876 12.13 BC+ 300 €
2284 AR 500 reis           1877 12.14 BC 66 €
2285 AR 500 reis           1879 12.16 Q Sob 50 €
2286 AR 500 reis           1879       12.16 MBC+ 20 €
2287 AR 500 reis           1886 12.18 MBC 20 €
2288 AR 500 reis           1887 12.19 MBC 20 €
2289 AR 500 reis           1888 12.20 BC 20 €
2290 AV 5000 reis           1887 16.16 Bela 300 €

D. CARLOS I (1889 - 1908)
2291 AE 5  reis                1900 01.09 MBC+ 20 €
2292 AE 5  reis                1905 01.12 Sob 20 €
2293 AE 10 reis               1892      A              02.04 Q Sob 20 €
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2294 AE 20 reis               1892             03.02 Q Sob 20 €
2295 AE 20  reis              1892       A     limpa 03.04 MBC 20 €
2296 AR 50 reis               1893 04.01 Bela 20 €
2297 CN 50 reis               1900 05.01 Bela 20 €
2298 AR 100 reis            1890 06.01 MBC+ 35 €
2299 AR 100 reis            1890 06.01 MBC+ 36 €
2300 AR 100 reis            1890 06.03 Sob 125 €
2301 AR 100 reis            1894 06.06 MBC 150 €
2302 AR 100 reis            1891 06.04 MBC+ 30 €
2303 AR 200 reis            1891 08.01 MBC+ 20 €
2304 AR 200 reis            1892 08.03 MBC+ 20 €
2305 AR 200 reis            1892 08.03 MBC 20 €
2306 AR 200 reis            1893 08.08 Q Sob 90 €
2307 AR 1 franco           1888     “linda patine” 09.02 Q Sob 30 €
2308 AR 500  reis            1892 11.03 MBC+ 20 €
2309 AR 500  reis            1893 11.06 Q Sob 100 €
2310 AR 500  reis            1894 11.07 MBC 900 €
2311 AR 500  reis            1894 11.07 Bela 1 000 €
2312 AR 500 reis            1895 11.08 MBC 75 €
2313 AR 500 reis            1895 11.08 MBC+ 35 €
2314 AR 500 reis            1895 11.10 Q Bela 20 €
2315 AR 500 reis            1895 11.12 MBC 20 €
2316 AR 500 reis            1900 11.15 MBC+ 330 €
2317 AR 500 reis            1900 11.15 MBC+ 450 €
2318 AR 500 reis            1901 11.14 MBC 29 €
2319 AR 500 reis            1906 11.18 MBC+ 48 €
2320 AR 500 reis            1898      IV Cent. Desc. Cam. Mar. India 12.01 Bela 20 €
2321 AR 1 000 reis          1899 13.01 Q Bela 25 €
2322 AR 1 000 reis          1899 13.01 Bela 35 €
2323 AR 1 000 reis          1899 13.01 Q Bela 30 €
2324 AR 3 moedas 200; 500; 1000 reis,  1898  IV C. D. C. M. 

India
10.01; 
12.01; 
14.02 MBC+ 35 €

D. MANUEL II (1908 - 1910)
2325 AE 5 reis            1910    01.01 Q Sob 20 €
2326 AR 2 moedas  100 reis  1909  e  1910 02.01; 

02.02 Bela 20 €
2327 AR 200 reis            1909 03.01 Q Bela 20 €
2328 AR 500  reis            1908 04.01 Q Bela 28 €
2329 AR 500  reis            1909   9/8 04.01 MBC+ 65 €
2330 AR 500  reis            1910     Marques de Pombal 05.01 MBC+ 30 €
2331 AR 500  reis            1910     Marques de Pombal 05.01 MBC+ 35 €
2332 AR 500  reis            1910     Marques de Pombal 05.01 MBC 22 €
2333 AR 500  reis            1910     Guerra Peninsular 06.01 Q Bela 50 €
2334 AR 500  reis            1910     Guerra Peninsular 06.01 MBC 55 €
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2335 AR 1000  reis            1910     Guerra Peninsular 07.01 Q Bela 70 €
2336 AR 1000  reis            1910     Guerra Peninsular 07.01 MBC 50 €

REPÚBLICA PORTUGUESA
3001 AE $01                    1921       01.05 MBC+ 25 €
3002 AE $01                    1921 01.05 MBC 20 €
3003 FE $02                    1918       alguma  corrosão 02.01 MBC- 95 €
3004 AE $02                    1921       limpa 03.01 MBC+ 20 €
3005 AE $05                    1920 05.01 MBC 70 €
3006 AE $05                    1920       limpa 05.01 MBC- 45 €
3007 AE $05                    1922        05.03 Q MBC+ 220 €
3008 AE $05                    1922       limpa 05.03 MBC 192 €
3009 AE $05                    1925      06.02 MBC 20 €
3010 CN $10                    1920 08.01 Bela 20 €
3011 CN $10                    1921                                           08.02 Bela 20 €
3012 AE $10                    1924       limpa                                       09.01 MBC 26 €
3013 AE $10                    1925 09.02 MBC 20 €
3014 AE $10                    1926 09.03 MBC 20 €
3015 AE $10                    1930       limpa       09.04 MBC- 75 €
3016 AE $10                    1938 09.05 Q Bela 32 €
3017 AE $10                    1938 09.05 MBC 20 €
3018 AE $10                    1940 09.06 Q Sob 20 €
3019 AE $10                    1940 09.06 Q Sob 20 €
3020 AR $20                     1913 12.01 Q/MBC+ 25 €
3021 AR $20                     1913 12.01 MBC 20 €
3022 AR $20                     1916 12.02 MBC+ 20 €
3023 CN $20                     1920 13.01 Bela 20 €
3024 CN $20                     1921   P fechado 13.03 Bela 20 €
3025 AE X  centavos         1942 10.01 Q/Bela 25 €
3026 AE X  centavos         1945 10.04 Bela 20 €
3027 AE X  centavos         1951 10.10 Bela 70 €
3028 AE X  centavos         1952 10.12 Q/Bela 60 €
3029 AE XX  centavos       1943 16.02 MBC+ 20 €
3030 BrAl $50                    1924 19.01 MBC 130 €
3031 BrAl $50                    1924 19.01 MBC- 80 €
3032 BrAl $50                    1926 19.03 MBC+ 20 €
3033 ALP $50                    1927 20.01 Bela 40 €
3034 ALP $50                    1927 20.01 MBC+ 24 €
3035 ALP $50                    1928 20.02 Bela 25 €
3036 ALP $50                    1929 20.03 Bela 30 €
3037 ALP $50                    1929 20.03 MBC+ 20 €
3038 ALP $50                    1930 20.04 MBC 20 €
3039 ALP $50                    1935 20.06 MBC+ 81 €
3040 ALP $50                    1940 20.08 Bela 85 €
3041 ALP $50                    1944 20.09 Bela 20 €
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3042 ALP $50                    1944 20.09 Bela 20 €
3043 ALP $50                    1946 20.11 Q/Sob 20 €
3044 ALP $50                    1946 20.11 Bela 20 €
3045 ALP $50                    1952 20.14 Sob 30 €
3046 ALP $50                    1952 20.14 Q/Bela 20 €
3047 ALP $50                    1959 20.20 Sob 20 €
3048 AR 1$00                   N/D  (1914) 22.01 Q/Bela 51 €
3049 AR 1$00                   N/D  (1914) 22.01 MBC+ 45 €
3050 AR 1$00                   1916 23.02 Q/Sob 35 €
3051 BrAl 1$00                   1924 24.01 Q/Sob 40 €
3052 BrAl 1$00                   1926 24.02 MBC 125 €
3053 BrAl 1$00                   1926 24.02 MBC- 50 €
3054 BrAl 1$00                   1926 24.02 BC/BC- 20 €
3055 ALP 1$00                   1927 25.01 Bela 50 €
3056 ALP 1$00                   1927 25.01 Q/Bela 45 €
3057 ALP 1$00                   1927 25.01 MBC+ 25 €
3058 ALP 1$00                   1928 25.02 MBC 20 €
3059 ALP 1$00                   1930 25.04 Q/MBC+ 20 €
3060 ALP 1$00                   1931 25.05 MBC- 20 €
3061 ALP 1$00                   1935 25.06 Q/MBC 125 €
3062 ALP 1$00                   1935 25.06 MBC- 88 €
3063 ALP 1$00                   1940 25.08 Q/Sob 100 €
3064 ALP 1$00                   1944 25.09 MBC- 20 €
3065 ALP 1$00                   1945 25.10 Q/Sob 50 €
3066 ALP 1$00                   1952 25.13 Q/Sob 100 €
3067 ALP 1$00                   1952 25.13 Bela 50 €
3068 AR 2$50                  1932 30.01 Q/Sob 70 €
3069 AR 2$50                  1932 30.01 Bela 46 €
3070 AR 2$50                  1932 30.01 MBC+ 20 €
3071 AR 2$50                  1933 30.02 Q/Sob 80 €
3072 AR 2$50                  1933 30.02 MBC 20 €
3073 AR 2$50                  1937                      30.03 BC+ 68 €
3074 AR 2$50                  1937                      30.03 BC- 29 €
3075 AR 2$50                  1940 30.04 Q/Sob 20 €
3076 AR 2$50                  1945 30.08 MBC+ 20 €
3077 AR 2$50                  1945 30.08 MBC+ 20 €
3078 AR 2$50                  1946 30.09 Q/Sob 20 €
3079 AR 2$50                  1948 30.11 Q/Sob 50 €
3080 CN 2$50                  1966 31.05 Q/Sob 50 €
3081 AR 5$00                  1932 35.01 Q/MBC+ 20 €
3082 AR 5$00                  1933 35.02 MBC+ 25 €
3083 AR 5$00                  1934 35.03 Q/Sob 50 €
3084 AR 5$00                  1934 35.03 MBC+ 20 €
3085 AR 5$00                  1937 35.04 MBC 40 €
3086 AR 5$00                  1937 35.04 MBC- 20 €



 – 24 –

3087 AR 5$00                  1940 35.05 Bela 40 €
3088 AR 5$00                  1942 35.06 Q/Sob 20 €
3089 AR 5$00                  1943 35.07 Q/Sob 37 €
3090 AR 5$00                  1943 35.07 MBC+ 20 €
3091 AR 5$00                  1946 35.08 Bela 25 €
3092 AR 5$00                  1946 35.08 Bela 28 €
3093 CN 5$00                  1964 37.02 Bela 20 €
3094 CN 5$00                  1965 37.03 Q/Bela 22 €
3095 AR 10$00                1928   B. O. 42.01 Bela 24 €
3096 AR 10$00                1928   B. O. 42.01 MBC+ 20 €
3097 AR 10$00                1933 43.02 MBC+ 25 €
3098 AR 10$00                1933 43.02 MBC- 20 €
3099 AR 10$00                1934 43.03 MBC+ 26 €
3100 AR 10$00                1937 43.04 MBC+ 80 €
3101 AR 10$00                1937 43.04 MBC 67 €
3102 AR 10$00                1940 43.05 Bela 20 €
3103 AR 10$00                1940 43.05 MBC+ 20 €
3104 AR 10$00                1942 43.06 Q/ Bela 360 €
3105 AR 10$00                1942 43.06 MBC+ 350 €
3106 AR 10$00                1948 43.07 Bela 75 €
3107 AR 10$00                1948 43.07 Bela 70 €
3108 AR 10$00                1948 43.07 Bela 50 €

MOEDAS de EURO COMEMORATIVAS
3109 AU 1/4 EURO 2007  Sto. ANTÓNIO 02.01 Sob 70 €
3110 AU 0,25 Euro - 2011 - XXV Aniv. Adesão U. Europeia, em 

cápsula. 02.01 Sob 70 €
3111 AU 1/4 EURO 2007  Sto. ANTÓNIO 02.01 FDC 85 €
3112 AU 1/4 EURO 2008  D. DINIS 03.01 FDC 85 €
3113 AU 1/4 EURO 2009  VASCO DA GAMA 04.01 FDC 85 €
3114 AU 1/4 EURO 2011  PADRE ANTÓNIO VIEIRA 05.01 FDC 85 €
3115 AU 1/4 EURO 2012  CARLOS SEIXAS 06.01 FDC 85 €

ADENDA
3116 AR D. PEDRO II, P. R. - 1/2 Tostão   13.01 MBC- 20 €
3117 AE D. JOÃO V,  10 reis    1727 34.01 MBC- 20 €
3118 Br D. JOÃO VI,  40 reis    1820,  Pataco 05.03 Reg 20 €
3119 Br D. PEDRO IV,  40 reis    1828,  Pataco 01.06 MBC 120 €
3120 AR 1 escudo   n/d (1914) 22.01 Q/ Bela 50 €
3121 AR 1 escudo   1915 23.01 Q /Sob 40 €
3122 AR 1 escudo   1916 23.02 Q /Sob 45 €
3123 ALP 1 escudo   1935 25.05 BC 200 €
3124 AR 1.000$00   1994    “O Lobo” 156.01 Sob 55 €
3125 AR 1.000$00   1994    “O Lobo” 156.01 Sob 55 €
3126 AE AÇORES - D. MARIA II - 20 reis 1843, uniforme e bela 

pátina
08.01

Q/Sob 100 €
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148 ª PERMUTA  - MARÇO 2018

PREZADO CONSÓCIO  -  LEIA COM ATENÇÃO
CUMPRA POR FAVOR

1.	 Serão recebidos lotes para esta permuta até 15 de janeiro de 2018 – sem prorrogações.

2.	 Na secretaria da ANP deverão ser adquiridas as embalagens para moedas e notas 
– e respectivas etiquetas – a enviar pelos cedentes, juntamente com o modelo de 
cedente / oferta, em anexo, devidamente preenchido.

3.	 O valor de cada lote irá de um minimo de € 20 até um máximo do valor de 
catálogo, de acordo com o respectivo estado de conservação. O catálogo em causa, 
para moedas portuguesas, é a 6ª edição (2013) de Alberto Gomes; para moedas 
estrangeiras será a edição de 1996 do K.M.

4.	 Os exemplares recentes e vulgares, não serão aceites; terão preferência aqueles 
com melhor relação estado de conservação / preço.

5.	 Todos os preços serão em inteiros de euro; os lotes incluidos na permuta ou 
lista não vendidos, pagarão 50 centimos.

6.	 De acordo com deliberação da última Assembleia Geral de 30 de Março do 
corrente ano, foram alteradas as percentagens a cobrar nas Permutas aos sócios 
intervenientes:

a. Sócios cedentes: 10% + 5% sendo

	 - 10% sobre os primeiros 600 euros;

	 - 5% sobre o que exceder os 600 euros;

b. Sócios adquirentes: 8% sobre o total da aquisição.



Nota: Os sócios 
pagarão mais
5 cêntimos por 
moeda, para 
despesas de 
expediente.

PAGAMENTO DE LOTES NAS PERMUTAS

Os pagamentos de LOTES nas permutas devem ser feitos para a conta:

IBAN: PT50 0036 0012 9910 0083 4631 1 ; BIC: MPIOPTPL

MOEDAS CORRENTES E COMEMORATIVAS

A  A.N.P.  dispõe das moedas comemora-
tivas saidas nos anos de 2015 e 2016, sal-
vo ruptura de stok de moedas já esgotadas 
junto do Banco de Portugal e INCM.

Aceitam-se pedidos para outras moedas, 
ficando a disponibilidade condicionada à 
respectiva existência junto do Banco de 
Portugal e INCM.

ATENÇÃO - PAGAMENTO DE QUOTA

Verifique na etiqueta do endereço o último ano de quota paga. Faça um 
pagamento por trânferência, indicando nome ou nº de associado,

IBAN: PT50 0036 0012 9910 0085 6824 7 ; BIC: MPIOPTPL



Associação Numismática
de Portugal

MODELO DE CEDENTE  N.º

LISTA DE OFERTAS  N.º

SÓCIO N.º

MORADA

CÓDIGO POSTAL                                                 TEL.:			   TELM.:

DATA	 -             - ASSINATURA

NIB					     E-MAIL:

NOME:

Pagamento por transferência - IBAN: PT50 0036 0012 9910 0083 4631 1 ; BIC: MPIOPTPL

Lote N.º DESCRIÇÃO Valor €

(riscar o que não interessa)



DATA	 -             - ASSINATURA

Lote N.º DESCRIÇÃO Valor €
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3127 AE AÇORES - D. MARIA II - 20 reis 1843 08.01 MBC 20 €
3128 AE MADEIRA - D. MARIA II  - 10 reis 1852 02.04 MBC 50 €
3129 AE ANGOLA - D. JOÃO P. R.   - 1 macuta 1814 03.02 MBC+ 25 €
3130 AE ANGOLA - D. JOÃO P. R.   - 1 macuta 1814 03.02 MBC 20 €
3131 AE ANGOLA - D. MARIA II  - 1/2 macuta 1851 01.02 MBC+ 20 €
3132 AR BRASIL -  D. JOSÉ I  -  320 reis    1756 43.02 BC+ 20 €

PORTUGAL INSULAR
AÇORES
D.  JOSÉ I 

4001 X reis  1750  pátina escura (suja) 03.01 MBC- 35 €

D.  MARIA I 
4002 AE  5      reis              1795          01.01 MBC 35 €
4003 AE 20     reis              1795    limpa      03.02 BC+ 27 €
4004 AE 20      reis             1795           03.02 BC+ 20 €
4005 AE 20      reis             1196   pátina escura           03.06 MBC- 70 €
4006 AE 20      reis             1196    limpa          03.06 BC 27 €
4007 AE 150      reis             1794            05.01 Q/MBC+ 75 €
4008 AE 150      reis             1794   limpa         05.01 MBC- 48 €
4009 AE 300      reis             1795      06.05 MBC- 60 €

D.  MARIA II 
4010 AE 20     reis              1843       08.01 MBC+ 25 €
4011 AE 20      reis             1843          08.01 MBC 20 €

D.  LUÍS I 
4012 AE 5     reis              1866       01.02 BC+ 30 €
4013 AE 5      reis             1880          01.03 MBC 20 €
4014 AE 10    reis             1865         02.01 MBC 20 €
4015 AE 20    reis             1865         03.01 Q/Bela 30 €
4016 AE 20    reis             1865  R / leg. sep. por Pontos     03.02 MBC 20 €
4017 AE 20    reis             1866         03.03 MBC- 20 €

D. CARLOS I 
4018 AE 5     reis              1901      01.01 MBC+ 20 €
4019 AE 5      reis             1901         01.01 MBC 20 €
4020 AE 10    reis             1901        02.01 Q/Bela 20 €
4021 AE 10    reis             1901        02.01 MBC+ 20 €

PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA
D.  JOÃO  V

4022 AE XX reis             1715 03.01 MBC - 35 €
4023 AE XX reis             1719 03.02 MBC - 35 €
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D. JOSÉ I 
4024 AE V   reis              1770           05.01 MBC- 50 €
4025 AE 1/4  macuta    1762 06.01 MBC- 50 €
4026 AE 1/4  macuta    1763 06.02 Q/MBC+ 37 €
4027 AE 1/4  macuta    1763 06.02 MBC 30 €
4028 AE 1/4  macuta    1763  C/ mancha de verdete 06.02 MBC- 25 €
4029 AR 2  macutas    1763  vestigios de solda no bordo 09.02  MBC- 25 €
4030 AR 4  macutas    1763 10.02 Q/MBC+ 180 €
4031 AR 6  macutas    1770 11.03 MBC 200 €

D. MARIA I E D. PEDRO  III 
4032 AR 4  macutas    1784 05.02 MBC 90 €

D. MARIA I
4033 AR 1/4  macuta        1789    01.01 MBC- 75 €
4034 AR 1/2  macuta        1789 02.01 Q/MBC+ 90 €
4035 AR 6  macutas        1796    06.02 MBC 220 €
4036 AR 8 macutas        1796    07.02 MBC 250 €
4037 AR 10 macutas        1796     c/ mancha    08.01 MBC 250 €
4038 AR 12 macutas        1796    c/ riscos e vest. Solda 09.02 MBC- 375 €

D.  MARIA II 
4039 AE 1/2  macuta    1851 01.02 MBC 25 €
4040 AE 1/2  macuta    1853      manchada 01.03 BC+ 20 €
4041 AE 1/4  macuta    1785      C/ Carimbo Escudete 03.05 BC+ 20 €
4042 AE 1/2  macuta    1763     C/ Carimbo Escudete 04.02 MBC- 25 €
4043 AE 1/2  macuta    1786     C/ Carimbo Escudete 04.05 MBC 37 €
4044 AE 1  macuta    1762     C/ Carimbo Escudete 05.01 MBC 300 €
4045 AE 1  macuta    1763     C/ Carimbo Escudete 05.02 MBC 35 €
4046 AE 1  macuta    1783     C/ Carimbo Escudete 05.05 MBC- 300 €
4047 AE 1  macuta    1785     C/ Carimbo Escudete 05.06 MBC 25 €

D. PEDRO V 
4048 AE 1/2  macuta    1858       01.01 MBC 30 €
4049 AE 1/2  macuta    1860              01.02 MBC 30 €
4050 AE 1  macuta    1860                  02.01 MBC 40 €
4051 AE 1  macuta    1860                  02.01 MBC- 25 €

REPUBLICA 
4052 ALP I macuta           1927 01.01 Q/Bela 20 €
4053 ALP II macutas           1928 02.02 Bela 30 €
4054 ALP IIII macutas           1927 03.01 Bela 20 €
4055 ALP IIII macutas           1928 03.02 MBC- 20 €
4056 BR $01                1921        04.01 MBC 30 €
4057 BR $01                1921        limpa        04.01 MBC 20 €
4058 BR $02                1921 05.01 Q/Sob 90 €
4059 BR $02                1921       limpa 05.01 MBC+ 88 €
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4060 BR $05                1921 06.01 MBC+ 20 €
4061 BR $05                1921       limpa 06.01 MBC 20 €
4062 BR $05                1922 06.02 Q/Bela 20 €
4063 BR $05                1923 06.03 Q/Bela 25 €
4064 BR $05                1923 06.03 MBC- 20 €
4065 CN $10                1921 07.01 Bela 100 €
4066 CN $10                1921 07.01 Bela 85 €
4067 CN $10                1921 07.01 MBC 70 €
4068 CN $10                1921            limpa 07.01 MBC- 52 €
4069 CN $10                1922 07.02 MBC 62 €
4070 CN $10                1923 07.03 Bela 50 €
4071 CN $10                1923 07.03 MBC 25 €
4072 CN $20                1921          env. 10.01 Bela 20 €
4073 CN $20                1921 10.01 MBC+ 20 €
4074 CN $20                1922 10.02 MBC+ 25 €
4075 CN $20                1922 10.02 MBC 20 €
4076 BR $20                1949 11.02 MBC 20 €
4077 CN $50                1922 13.01 MBC+ 20 €
4078 CN $50                1922 13.01 MBC+ 20 €
4079 CN $50                1923 13.02 Bela 20 €
4080 ALP $50                1927 14.01 MBC+ 35 €
4081 ALP $50                1927 14.01 MBC+ 25 €
4082 ALP $50                1927 14.01 MBC+ 20 €
4083 ALP $50                1928 14.02 MBC 20 €
4084 ALP $50                1950 15.02 Bela 20 €
4085 CN 2$50              1953 18.01 Q/Bela 25 €
4086 BR 1$00              1956 17.02 Bela 20 €

BRASIL
D.  PEDRO II

4087 AR 640  reis       1701 P 25.05 MBC- 125 €

D.  JOSÉ I
4088 AE V reis     1774    02.06 MBC- 25 €
4089 AE XX reis   1774       14.02 MBC 30 €
4090 AR 80 reis  1768      C/ furo tapado 29.01 MBC 20 €

D.  MARIA I
4091 AR 80 reis  1790 13.03 MBC- 75 €
4092 AR 160 reis  1787      C/ furo tapado 15.01 MBC 20 €
4093 AR 320 reis  1790      C/ fenda no bordo 18.03 MBC- 75 €

D. JOÃO PRINCIPE REGENTE 
4094 AE X reis     1814   R 03.07 MBC 35 €
4095 AE XX reis   1814   R       07.07 MBC+ 25 €
4096 AE XL reis   1813   R   13.04 MBC 25 €
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4097 AR 960 reis   1813   R   29.10 MBC+ 50 €
4098 AR 960 reis   1816   R   29.18 MBC+ 55 €
4099 AE X reis     1786    C/ carimbo escudete 63.01 MBC- 20 €
4100 AE XX reis     1799    C/ carimbo escudete 84.04 MBC+ 40 €

D. JOÃO VI MBC+
4101 AE X reis     1819   R 01.04 MBC+ 30 €
4102 AE XX reis   1820   R       03.04 MBC- 30 €
4103 AE XX reis   1821   R       03.06 MBC 30 €
4104 AE XL reis             1818    R         07.01 MBC 40 €
4105 AE XL reis             1822    R         07.14 MBC+ 35 €
4106 AE XL reis             1822    R         07.11 MBC+ 30 €
4107 AE LXXX reis             1822    R         11.02 MBC+ 40 €
4108 AE LXXX reis             1820    B         12.01 MBC+ 40 €
4109 AR 160 reis         1818  R     c/ risco pátina escura 17.01 MBC 80 €
4110 AR 320 reis         1820  R       19.05 MBC 55 €
4111 AR 640 reis         1821  R       22.10 MBC+ 80 €
4112 AR 960 reis         1821  R      recunhada 25.20 MBC+ 60 €

CABO VERDE
REPUBLICA 

4113 ALP $50         1930 04.01 MBC+ 23 €
4114 ALP $50         1949 05.01 Bela 20 €
4115 CN 2$50         1953 10.01 MBC 20 €
4116 ALP 1$00                 1930                07.01 MBC- 35 €
4117 ALP 1$00                 1949           08.01 MBC 20 €
4118 BR 1$00              1953 09.01 MBC- 20 €
4119 AR 10$00              1953 12.01 Bela 20 €

GUINÉ
REPUBLICA 

4120 BR $10                1933            limpa 02.01 MBC 78 €
4121 BR $10                1933 02.01 MBC- 40 €
4122 BR $20                1933 04.01 Bela 50 €
4123 ALP 1$00                1933 09.01 MBC 20 €
4124 AR 10$00              1952 14.01 MBC 20 €
4125 AR 20$00              1952 16.01 MBC- 20 €

INDIA  PORTUGUESA
D. MARIA  I e PEDRO III

4126 AE Atiá   1778   03.07 BC+ 20 €

D. MARIA  I I
4127 AE 15 reis        n / d 11.01 MBC 25 €

D. LUIS I 
4128 AE 5 reis              1871               limpa c/ manchas 04.01 MBC 20 €
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4129 AR 1/2 rupia           1881 13.01 MBC- 20 €
4130 AR 1/2 rupia           1882 13.02 MBC- 20 €
4131 AR 1  rupia           1881 14.01 MBC- 20 €
4132 AR 1  rupia           1882 14.04 MBC+ 25 €
4133 AR 1  rupia           1882 14.04 MBC 20 €

D. CARLOS I 
4134 AE 1/8  Tanga         M C M I 02.01 MBC 25 €
4135 AE 1/2  Tanga         M C M I 04.01 MBC- 20 €
4136 AE 1/2  Tanga         M C M III 04.03 MBC 20 €
4137 AR 1  rupia           1903 05.01 MBC- 20 €
4138 AR 1  rupia           1904 05.02 MBC 20 €

REPUBLICA 
4139 AE 1  Tanga         1934 01.01 MBC- 48 €
4140 AE 1  Tanga         1934    escura 01.01 MBC- 30 €
4141 CN 2  Tanga         1934     04.01 MBC- 20 €
4142 CN 4  Tanga         1934     05.01 BC+ 35 €
4143 CN 1/4 rupia          1947 06.01 Q/Sob 25 €
4144 CN 1/4 rupia          1952 06.02 Q/Sob 20 €
4145 AR 1/2 rupia          1936 07.01 Bela 25 €
4146 AR 1/2 rupia          1936 07.01 MBC+ 20 €
4147 CN 1/2 rupia          1952 08.02 Q/Sob 25 €
4148 AR 1 rupia          1912 09.01 MBC+ 30 €
4149 AR 1 rupia          1912 09.01 MBC 20 €
4150 AR 1 rupia           1935 10.01 MBC+ 20 €
4151 AR 1 rupia           1947 11.01 MBC 20 €
4152 ALP 1$00                     1958 16.01 Bela 20 €

MACAU
4153 BR 5 avos                     1952 01.01 Bela 20 €
4154 BR 10 avos                   1952 03.01 Bela 20 €
4155 AR 1  patacas       1952 16.01 Bela 20 €
4156 CN 1  patacas       1980 17.03 Bela 20 €
4157 CN 1  patacas       1980 17.03 MBC+ 20 €
4158 CN 5  patacas       1983 24.03 Sob 25 €
4159 CN 5  patacas       1983 24.03 Q/Bela 20 €
4160 CN 5  patacas       1984 24.04 Bela 33 €
4161 CN 5  patacas       1985 24.05 Bela 32 €
4162 AR 20  patacas       1974            ponte da Taipa 29.01 Bela 20 €

MOÇAMBIQUE
D. JOÃO VI

4163 AE 80    reis   1820        escura 03.02 MBC- 20 €
4164 AE 40    reis    1820 02.01 MBC+ 50 €

D. MARIA II
4165 AE I real       1853 04.01 MBC 30 €
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4166 AE II reais     1853 05.01 MBC 25 €
4167 AR ONÇA (canelo)  (1)843  c/ carimbo 12.01 MBC- 275 €

REPUBLICA 
4168 BR $10                1936 01.01 Q/Bela 30 €
4169 BR $10                1936 01.01 Q/Bela 20 €
4170 BR $20                1936 04.01 Q/Bela 25 €
4171 BR $20                1941 05.01 MBC+ 20 €
4172 CN $50                1936 09.01 Q/Bela 30 €
4173 CN $50                1936    lig mancha 09.01 Q/Bela 25 €
4174 BR $50                1945 10.01 Q/Bela 30 €
4175 ALP $50                1950 11.01 Q/Sob 20 €
4176 CN 1$00               1936 14.01 MBC 20 €
4177 BR 1$00               1945 15.01 Bela 32 €
4178 BR 1$00               1945 15.01 MBC 20 €
4179 ALP 1$00               1950 16.01 MBC+ 20 €
4180 ALP 1$00               1951 16.02 Bela 20 €
4181 BR 1$00               1953 17.01 Bela 20 €
4182 BR 1$00               1957            limpa 17.02 MBC 20 €
4183 BR 1$00               1962 17.03 Bela 20 €
4184 AR 2$50               1935 18.01 MBC+ 25 €
4185 AR 2$50               1938 19.01 MBC 25 €
4186 AR 2$50               1942 19.02 MBC+ 30 €
4187 AR 2$50               1950 19.03 Q/Bela 20 €
4188 AR 2$50               1951 19.04 MBC+ 20 €
4189 AR 2$50               1951 19.04 MBC- 20 €
4190 CN 2$50               1952 20.01 Bela 55 €
4191 CN 2$50               1953 20.02 Bela 25 €
4192 CN 2$50               1955 20.04 Bela 45 €
4193 CN 2$50               1955 20.04 Bela 40 €
4194 AR 5$00               1935 21.01 MBC+ 20 €
4195 AR 5$00               1938 22.01 MBC 20 €
4196 AR 5$00               1949 22.02 MBC+ 20 €
4197 AR 10$00               1936 25.01 MBC 25 €
4198 AR 10$00               1936 25.01 MBC- 20 €
4199 AR 10$00               1938 26.01 MBC 35 €
4200 AR 10$00               1938 26.01 MBC- 33 €
4201 AR 10$00               1954 27.02 MBC+ 20 €
4202 AR 10$00               1955 27.03 MBC+ 20 €
4203 AR 20$00               1952 29.01 Q/Bela 20 €
4204 AR 20$00               1955 29.02 Q/Bela 20 €

S. TOMÉ E PRINCIPE

D. JOÃO VI
4205 AE 40  reis    1825 05.02 BC- 20 €
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REPUBLICA
4206 ALP $20                1929 04.01 Q/Bela 25 €
4207 ALP $50                1928 07.01 Q/MBC+ 125 €
4208 ALP $50                1928 07.01 MBC- 20 €
4209 ALP $50                1929 07.02 Q/MBC+ 20 €
4210 ALP $50                1948 08.01 Q/MBC+ 20 €
4211 ALP $50                1951 09.01 MBC 20 €
4212 CN 1$00               1939 12.01 MBC- 20 €
4213 ALP 1$00               1948 12.02 MBC+ 47 €
4214 ALP 1$00               1951 13.01 MBC+ 22 €
4215 ALP 1$00               1951 13.01 Q/MBC+ 20 €
4216 BR 1$00               1962 14.01 Q/Sob 25 €
4217 AR 2$50               1939 15.01 Q/Bela 28 €
4218 AR 2$50               1939 15.01 MBC 20 €
4219 AR 2$50               1939 15.01 MBC 20 €
4220 AR 2$50               1948 15.02 Bela 65 €
4221 AR 2$50               1948 15.02 MBC 23 €
4222 AR 2$50               1948 15.02 MBC 20 €
4223 AR 2$50               1951 16.01 MBC 20 €
4224 AR 5$00               1939 18.01 Q/MBC+ 20 €
4225 AR 5$00               1948 18.02 Q/Sob 95 €
4226 AR 5$00               1948 18.02 MBC 45 €
4227 AR 5$00               1948 18.02 MBC- 41 €
4228 AR 5$00               1951 19.01 Bela 25 €
4229 AR 5$00               1951 19.01 MBC+ 20 €
4230 AR 5$00               1962 20.01 Q/Sob 20 €
4231 AR 10$00               1939 22.01 MBC+ 40 €
4232 AR 10$00               1939 22.01 Q/MBC+ 23 €
4233 AR 10$00               1939 22.01 MBC 20 €
4234 AR 10$00               1951 23.01 Q/Bela 20 €
4235 AR 10$00               1951 23.01 MBC+ 20 €

TIMOR
4236 BR 10 avos                     1945 01.01 Q/MBC+ 300 €
4237 ALP 20 avos                     1945 02.01 Q/MBC+ 45 €
4238 ALP 20 avos                     1945     c/ riscos 02.01 MBC- 32 €
4239 AR 50 avos                     1945 03.01 MBC 100 €
4240 AR 50 avos                     1945 03.01 MBC- 45 €
4241 BR 1$00                   1958 09.01 MBC 20 €
4242 AR 3$00                   1958 12.01 Q/Bela 20 €
4243 AR 6$00                   1958 14.01 Sob 20 €
4244 AR 10$00                   1964 15.01 Q/Sob 20 €

MOEDAS  ESTRANGEIRAS
5001 AR AFEGANISTÃO 173 MBC 25 €
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5002 AR AFEGANISTÃO 482 MBC+ 20 €
5003 AR AFRICA do Sul :   5 shilling 1947 31 MBC 20 €
5004 AE ALEMANHA,  Estados Alemães -  BADEN  - 1 krz  

1844  
216 Bela 20 €

5005 AR            „                  „              „        -  BAYERN  - 3 
marcos  1913 

515 MBC+ 35 €

5006 AR            „                  „              „        -  PRUSSIA  2 
marcos 1913 , pátina

134 Q Sob 25 €

5007 AR            „                  „              „        -  PRUSSIA  3 
marcos 1913 

133 Q Sob 25 €

5008 AR            „                  „              „        -  PRUSSIA  5 
marcos 1908

523 Q Bela 25 €

5009 AR            „                  „              „        -  WURTEMBERG  
3 marcos 1886 - 1911 636 Bela 28 €

5010 AR            „             III REICH    5 marcos 1939 - E 94 Bela 25 €
5011 CN ALEMANHA,  REPUBLICA DEMOCRATICA :  5 

marcos 1968 19.1 Sob 20 €
5012 CN            „                    „                          „               :   5 

marcos 1969 23 Sob 20 €
5013 CN            „                    „                          „               :   20 

marcos 1972 40 Sob 25 €
5014 AR ALEMANHA,  REPUBLICA FEDERAL - 5 marcos 

1968 122 Bela 20 €
5015 AR            „                    „                    „           - 5 marcos 

1969 126
Q Sob

20 €
5016 AU ANDORRA   : 5 diners   1995,   proof 112 Sob 85 €
5017 AR AUSTRÁLIA  : 25 schilling  1955 40 MBC 20 €
5018 AR              „               : 5 dolares   1990  1 oz prata pura  

(Kookaburra) 189 Sob 30 €
5019 AR BARBADOS :   10 dolares  1977  proof , lig. mossa no 

bordo, 10:00 h 17 a Sob 25 €
5020 AR BÉLGICA : 5 francos  1869 24 MBC 25 €
5021 AR BOLÍVIA :  50 cent.    1894 161.5 MBC+ 20 €
5022 AR BRASIL :  500 reis    1861 464 Q Bela 25 €
5023 AR BRASIL :  1.000 reis    1860 465 MBC+ 25 €
5024 AR CANADÁ :  5  dolares  1973,  XXI J. O. Montreal 1976, 

proof 84 Sob 25 €
5025 AR CANADÁ :  10  dolares  1974,  XXI J. O. Montreal 

1976, proof 94 Sob 25 €
5026 AR CUBA : 10 pesos  1997, proof ; colorida (flora - dente 

de leão) 604 Sob 20 €
5027 BRAL DINAMARCA : 2 kr.  1941 825.2 MBC 22 €
5028 AR           „             : 5 kr.   1964 854 Sob 30 €
5029 AR ETIÓPIA : 10 birr    1978   proof 61a Sob 32 €
5030 AR           „      : 25 birr.   EE 1970 (1978)  proof 62a Sob 35 €
5031 AE ESPANHA :    Isabel II -   8 maravedis     1849         ---- MBC 20 €
5032 AR         „          :   Rep.  5 pesetas   1870(70) 60 MBC 25 €
5033 BR         „          :   Rep.   pesetas   1870(77) 654 MBC 20 €
5034 AR         „          :  Amadeu I, 5 pesetas  1871 (74)  DE-M   61 MBC 30 €
5035 AR         „          :  Afonso XIII, 1 peseta  1901  DE-M   MBC 20 €
5036 AR         „        :  2000 pesetas  1991        Proof  , em capsula 887 Sob 30 €
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5037 AR ESTADOS UNIDAS DA AMÉRICA :  1 dolar  1885 MBC+ 20 €
5038 AE FRANÇA :  12 dinheiros  1792 ____ BC 30 €
5039 FE         „        :   20 cent.  1944 900.2a MBC 30 €
5040 BRAL         „        :   20 francos  1954 918.1 Bela 24 €
5041 AR GRÉCIA :  30 dracmas  1963   86 Q Bela 20 €
5042 AR GUINÉ EQUATORIAL :  7.000 francos  1992,    Proof,  

Barcelona  92 80 Sob 20 €
5043 AR HOLANDA - ANTILHAS  : 2 1/2  gulden    1964   7 Sob 20 €
5044 AR INDIA  : 50 rupias 1974  (food for all), Proof 255 Sob 35 €
5045 AU      „      : FANAM __ BELA 50 €
5046 AE      „      : Bengal Presidenty -  1 pice   1829 56 MBC+ 20 €
5047 AR      „      : Hyderabad -  1 rupee   1361 63 BELA 20 €
5048 AR      „      : Hyderabad -  1 rupee   1334 53 a BELA 30 €
5049 AR      „      : Kutch -  1 kori   1947 84 BELA 25 €
5050 AR      „      : Kutch -  5 kori   1936 67 BELA 20 €
5051 AE      „      : Travancore -  1 chuckram   ND  (1906) 49 BELA 50 €
5052 AE INDIA INGLESA :  X cash      1808 319 MBC- 25 €
5053 AR               „              : 1 rupia      1835  Rs 450.4 MBC- 50 €
5054 AR               „              : 1 rupia      1835  Rs 450.4 MBC+ 55 €
5055 AR               „              : 1 rupia      1840 458.2 MBC- 35 €
5056 AR               „              : 1 dollar 1900 (trade coinage, Hong 

- Kong) T5 Bela 55 €
5057 AR INGLATERRA  :    Jorge V ,  1  crown  1935 842 Q Bela 25 €
5058 AR               „           :  5  libras  2000    Rainha mãe, proof 

em capsula 1007a Sob 40 €
5059 AR ISRAEL :  10 lirot  1973   71 Sob 25 €
5060 AR ITÁLIA :  1 cent  1911  R   40 Q Bela 20 €
5061 AR      „       :  1 lira  1863 5a BC- 20 €
5062 AR JAMAICA : 10 dolares  1976   proof 71 a Sob 35 €
5063 AR KOOK (Ilha) :  50 dolares  1990   proof (urso pardo) 52 Sob 25 €
5064 AU LIBÉRIA : 10 dolares   2003 proof , Papa João Paulo II -- Sob 70 €
5065 AU        „        : 10 dolares   2005 proof , 25 anos de Kruger-

rand
-- Sob 30 €

5066 AU        „        : 20 dolares   1992 proof , Michael  Shu-
macher

816 Sob 70 €

5067 AU        „        : 20 dolares   1993 proof ,  John F. Kennedy __ Sob 70 €
5068 AU        „        : 25 dolares   2000 proof ,  John F. Kennedy __ Sob 50 €
5069 AU        „        : 25 dolares   2000 proof ,  Martinho Lutero 23 Sob 45 €
5070 AR        „        : 20 dolares   2000 proof ,  LEÃO Sob 25 €
5071 AR MAN (Ilha de ) :  1 coroa  1982 , proof  (football - XII 

camp. mundial) 93 Sob 25 €
5072 AU MALAWI  :  20 kwacha      2007 74 Sob 35 €
5073 AR MARROCOS :  1/2 dirham   1313   9.1 Bela 20 €
5074 AR          „             :  1 dirham   1313   10.01 Bela 20 €
5075 AR MÉXICO  :  1 peso   1960,  c/carimbo „Vis. Papa João 

Paulo II”, tipo 459 n/c Sob 30 €
5076 AR       „          :  5 pesos   1948 465 MBC 20 €
5077 AR       „          :  5 pesos   1956 469 MBC 20 €
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5078 AR       „          :  100 pesos   1978 483.2 Bela 20 €
5079 AR       „          :  25 pesos   1992,   proof  Bullion  1/4 onça, 

guerreiro ÁGUIA 554 Sob 20 €
5080 AR       „          :  50 pesos   1992,   proof  Bullion  1/2 onça, 

guerreiro ÁGUIA 555 Sob 35 €
5081 AL MOÇAMBIQUE :   1 centimo 1975 90 Sob 23 €
5082 AE              „             :   2 centimos 1975 91 Sob 38 €
5083 AE              „             : 10 centimos 1975 92 Sob 31 €
5084 AR MONGÓLIA :  25 tugrin  1997 proof 50 Sob 35 €
5085 AU ORDEM DE MALTA :  500 liras   2005,   proof, papa 

João Paulo II Sob 70 €
5086 AR SAN MARINO : 5.000 liras  1997, proof  ,  Vasco da 

Gama /  Caravela Sob 25 €
5087 AR SARA : 1.000 pesetas  2000, proof  ,  Pedro Alvares 

Cabral 50 Sob 35 €
5088 AR SOMÁLIA : 100 schiling  2003, proof  ,  Caravela S. 

Gabriel e Vasco da Gama Sob 35 €
5089 AR SUÉCIA  : 2  kr   1876 521 BC 20 €
5090 AR         „       : 50  ore   1929 559 Sob 20 €
5091 AU TURQUIA :  1.000.000  1997 proof,  barco Piri Reis 1098 Sob 75 €
5092 VATICANO : 2 euros, N/D , colorida, Papa Bento XVI Sob 22 €
5093          „          : 2 euros, N/D (2013), colorida, Papa 

Francisco
Sob 22 €

5094 AR ZAMBIA  :  1.000 kwacha ,  2001      proof, Lady Diana  
1961 - 1997

Sob 20 €

DIVERSOS

Lotes - Portugal e Colónias
6001 B D. Sancho II, mealha, Lote de 6 ex. 01.01 Reg a BC 20 €
6002 B D. Sancho II, dinheiro, Lote de 8 ex. Reg a BC 20 €
6003 B Vários reinados, ceitis, Lote de 10 ex. Reg a BC 20 €
6004 AE D. Luís I - III reais  1874 e V reis 1873, 2 ex. 01.02; 

02.05 MBC+ 25 €
6005 AE D. Luís I - III reais  1868 e 1874, 2 ex. 01.01-02  MBC+ 20 €
6006 AE D. Carlos I - 5 reis  1890/91/92(A /peq man-

cha)/93/98/99/01/04/05/06, 10 ex.
Belas a 
Sob 175 €

6007 AR D. Carlos I - 500 reis  1891/96/98/99/08, 5 ex. MBC- a 
MBC 60 €

6008 AR D. Carlos I - 200; 500(mossa no bordo) e 1000 reis  
1898 V Cent Desc Caminho Índia, 3 ex. MBC 30 €

6009 AR D. Carlos I - 200; 500 e 1000 reis  1898 V Cent Desc 
Caminho Índia, 3 ex. Belas 60 €

6010 AR D. Carlos I - 200 reis  1898 V Cent Desc Caminho Índia, 
2 ex. MBC+ 22 €

6011 AR 1 escudo 1915/16,  2 ex. MBC / 
MBC+ 29 €

6012 CN 10 centavos  1920/21,  2 ex. Belas / 
Sob 20 €
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6013 BR 10 centavos  1938/40 (Bela),  2 ex. MBC /
Belas 30 €

6014 AE 10 centavos  1943/44,  2 ex. Belas 25 €
6015 AE 10 centavos  1946/47,  2 ex. Belas 25 €
6016 AE 10 centavos  1943/44/47/48/50/51/52,  7 ex. MBC 30 €
6017 AE 10 centavos  1942/69,  28 ex. BC+ / Sob 40 €
6018 CN 20 centavos  1920/21    2 ex. Q /Belas 20 €
6019 CN 20 centavos  1921,  escurecidas c/ forte pátina, peq 

mancha verdete  2 ex. Q /Belas 20 €
6020 AR 20 centavos  1913/16,   2 ex. MBC- / 

MBC 26 €
6021 AE 20 centavos  1942/43/44,    3 ex. MBC 20 €
6022 AE 20 centavos  1944/45/51,    3 ex. MBC+ 20 €
6023 AE 20 centavos  1948 (ENV.) /53,    2 ex. Belas / 

Sob 20 €
6024 AE 20 centavos  1943/44/45/48/49/51/52/53,  8 ex. MBC + 20 €
6025 ALP 50 centavos  1928/29/35/38/40/51,  6 ex. BC /MBC 20 €
6026 ALP 50 centavos  1927/29,  2 ex. MBC 20 €
6027 ALP 50 centavos  1928/29,  2 ex. MBC 20 €
6028 ALP 50 centavos  1930/31,  2 ex. MBC - 20 €
6029 ALP 50 centavos  1944/45,  2 ex. Belas / 

Sob 20 €
6030 ALP 1 escudo  5 Out. N /D (1914); 1915; 1916,  3 ex. MBC+ / 

Belas 95 €
6031 ALP 1 escudo  1927/28,  2 ex. MBC - 20 €
6032 ALP 1 escudo  1939,  5 ex. BC- / BC 20 €
6033 ALP 1 escudo  1931/45,  2 ex. MBC 35 €
6034 ALP 1 escudo  1951/52,  2 ex. MBC 20 €
6035 ALP 1 escudo  1927/28/39/40/52,  5 ex. BC 20 €
6036 ALP 50 centavos  1927/68,  29 ex. Bela de 27 a 38, excepto 

31e 38; Sob a partir de 1940, exceto 53 e 56.
MBC+ /  
Sob 450 €

6037 ALP 1 escudo   1927/68,  29 ex. BC / BC- de 27 a 51; MBC 
de 52 a 66; Sob 68

BC- / 
MBC+ 160 €

6038 BR $50  e 1 escudo  1969 / 1979,  22 ex. lig. Verniz Sob 20 €
6039 AR 2$50 escudo  1932/40,  2 ex. BC - 20 €
6040 AR 2$50 escudo  1940/42,  2 ex. Belas / 

Sob
25 €

6041 AR 2$50 escudo  1940/45,  2 ex. MBC 20 €
6042 AR 2$50 escudo  1932/45,  2 ex. BC /MBC 20 €
6043 AR 2$50 escudo  1942/44,  2 ex. Belas 20 €
6044 AR 2$50 e 5$00 escudo  1940/34,  2 ex. MBC 30 €
6045 AR 2$50 escudo  1932/51,  12 ex. coleção completa, 1937, 

MBC+, restantes Belas a Sob
MBC+/ 
Sob 450 €

6046 AR 5$00 escudo  1932/33,  2 ex. MBC- 25 €
6047 AR 5$00 escudo  1932/40,  2 ex. BC+ 20 €
6048 AR 5$00 escudo  1933/34,  2 ex. MBC 25 €
6049 AR 5$00 escudo  1933/34,  2 ex. Bela/

MBC+ 40 €
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6050 AR 5$00 escudo  1942/43,  2 ex. Sob 90 €
6051 AR 5$00 escudo  1946/47,  2 ex. Sob / 

MBC 50 €
6052 AR 5$00 escudo  1932/51,  12 ex. coleção completa, 1932; 

1937, MBC+, restantes Belas a Sob Bela/ Sob 400 €
6053 AR 10$00 escudo  1928 B. O.,  3 ex. MBC 33 €
6054 AR 10$00 escudo  1932/40,  2 ex. MBC/Bela 30 €
6055 AR 10$00 escudo  1933/40,  2 ex. MBC/Bela 38 €
6056 AR 10$00 escudo  1934/40,  2 ex. MBC/Bela 30 €
6057 AR 10$00 escudo  1932,  2 ex. mossa no bordo MBC- 25 €
6058 AR 20$00 escudo  1953,  3 ex. Sob 27 €
6059 CN 2$50 escudo  1963/85,  23 ex. coleção completa, 1937, 

MBC+, restantes Belas a Sob Bela/ Sob 45 €
6060 AR 5$00 escudo  1978,  5 ex. Sob 20 €
6061 AR 5$00; 10$00; 20$00   1960, I. D. H. 3 ex. Bela 20 €
6062 AR 500$00; 750$00; 1000$00   série XVII Exp.  3 ex. Bela 20 €
6063 AR 500$00; 750$00; 1000$00   série XVII Exp.  3 ex. Bela 20 €
6064 AR 50$00 escudo  1970, Carmona e S. Tomé e Príncipe 3 

ex. 
Belas / 
Sob 23 €

6065 Lote de 48 moedas, inclui : 6 séries Alex. H. ; 5 séries 
Mund. Hoquei. ; 2 séries FAO Sob 20 €

6066 Lote de 48 moedas, inclui : 6 séries Alex. H. ; 5 séries 
Mund. Hoquei. ; 2 séries FAO Sob 20 €

6067 Lote:  4 rolos de 20 moedas de 25$00 - 1980; 1981; 
1985; 1986; 1 rolo 25 moedas de 1$00, 1974 ; 1 rolo 40 
moedas de 5$00, 1986 , latão Sob 23 €

6068 Lote:  3 rolos de 20 moedas de 25$00 - 1980; 1980; 
1986 Portugal- Europa; 1 rolo 25 moedas de 1$00, 1979 
; 1 rolo 40 moedas de 5$00, 1984 ; 1 rolo 20 moedas de 
10$00, 1987, Conselho da Europa Sob 23 €

6069 Lote:  3 rolos de 20 moedas de 25$00 - 1980; 1984; 
1985; 1 rolo 25 moedas de 1$00, 1977 ; 1 rolo 50 moe-
das de 20$00, 1986 ; 1 rolo 20 moedas de 10$00, 1987, 
Conselho da Europa Sob 23 €

6070 CN Açores e Madeira, 5 moedas. Açores 25$00 e 100$00 
R.A.A. ; 100$00 x Aniv Aut. E 100$00 Antero de Quen-
tal Madeira 25$00 e 100$00 R.A.M. Sob 20 €

COLÓNIAS
6071 - Angola, Lote de 38 moedas de I macuta, 1927 a 20$00 

1972
MBC a 
Sob 50 €

6072 Cabo Verde,  Lote de  14 moedas de 5 cent, 1930 a 
10$00 1953

MBC a 
Sob 30 €

6073 Guiné,  Lote de  12 moedas de 10 cent, 1973 a 20$00,  
1952 (incl. 1$00, 1935 (MBC)) 

MBC a 
Sob 25 €

6074 Índia Portuguesa,  Lote de  17 moedas de 1 esc. , 1947 
a 6$00, 1959

MBC a 
Sob 60 €

6075 S. Tomé E Príncipe,  Lote de  20 moedas de 10 centavos. 
, 1929 a 50$00, 1970

BC a Sob
50 €
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6076 Timor,  Lote de  18 moedas de 10 avos , 1948 a 10$00, 
1970

MBC a 
Sob

75 €

6077 Macau,  coleção de moedas COMPLETA, falta 10 avos 
de 1998.

Belas a 
Sob 40 €

6078 Moçambique,  Lote de  41 moedas de 10 centavos , 
1942 a 20$00, 1972 BC a Sob 77 €

Lotes - Estrangeiro
6079 Lote de 124 moedas : Afeganistão(18); Angola(14); 

Arménia(8); Aruba(6); Azerbeijão(7); Bahrain(16); 
Bangladesh(14); Barbados(6); Belize(21); Bermudas 
(14) 120 €

6080 Lote de 99 moedas : Central Africa States(7); Co-
moros(11); Cook Islands(21); Rep. Checa(10); Djibou-
ti(8); East Carbbean(18); El Salvador(17); Equatorial 
Africa States(7) 80 €

6081 Lote de 69 moedas : Eritreia(6); Falkland Islands(7); 
French Afar´s(5); French Oceania(6); Polinesia Franc-
esa(14); French West Africa(8); Gâmbia(17); Georgia(6) 60 €

6082 Lote de 85 moedas : Gana(18); Guatemala(20); 
Guinéa(8); Guiné Bissau(5); Guyana(9); Haiti(12); 
Honduras(13) 60 €

6083 Lote de 78 moedas : Keeling Cocos(7); Nagorno Karab.
(7); Bosnia Hercegovina(5); Botswana(14); Brit. Hondu-
ras(8); Brunei(21); Burundi(5); ambodia(11); 75 €

6084 Lote de 91 moedas : INDONÉSIA: Riquarquipelago 
e Irian Barat(10); Jordânia(20); Kasa Kistan(16); 
Kenya(20); Kiribati(7); Kuwait(7); Laos(11) 75 €

6085 Lote de 106 moedas : Lebanon(18); Lesotho(18); Li-
beria(14); Libia(18); Macedónia(4); Rep. Malagasy(5); 
Malagasy Democ. Rep.(11); Malawi(18) 150 €

6086 Lote de 121 moedas : Malaya & British Borneo(7); 
Malasia(17); Maldivas(8); Mali(5); Mauritania(5); Mau-
ritius(15); Moldova(8); Maçambique(27) ; Myannar(22) 
; Namibia(7) 100 €

6087 Lote de 88 moedas : Nova Caledonia(16); Nigéria(11); 
Muscate & Oman(15); Katar & Dubai(11); Rhode-
sia(10); Rhodesia & Nyasaland(8); Rwanda(10); St. 
Helena(7) 75 €

6088 Lote de 100 moedas : S. Tomé E Principe(13); Saudi 
Arabia(15); Servia(5); Sierra Leone(14); Singapura(9); 
Salomon Islands(11); Somalia(29); Spitzbergem(4) 100 €

6089 Lote de 87 moedas : Suriname(8); Swaziland(17); 
Tajiquistan(5); Tanzania(14); Timor(5); Tongo(15); 
Transdenestria(5); Trinidade E Tobago(18) 70 €

6090 Lote de 85 moedas : Turkmenistan(5); Tuvalu(7); 
Uganda(11); United Arab Emirates(10); Uzbekistan(14); 
Vanuatu(16); Vietnam(22) 120 €
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6091 Lote de 70 moedas : W. Africa States(10); Western 
Samoa(13); Yemen Rep.(15); Zaire(5); Zambia(18); 
Zimbabwe(9) 75 €

6092 AR ÁUSTRIA: 100 shilling 1975 e 1976        2 exempl. 2925-30 Sob 25 €
6093 AR ÁUSTRIA: 100 shilling 1977        2 exempl. 2934-35 Sob 25 €
6094 Andorra : 10 medas sec. XX / XXI Sob 30 €
6095 Bahamas : 15 moedas Sob 60 €
6096 Butan : 15 moedas Sob 40 €
6097 British Virgin Islands : set de 6 moedas 1973 de 1 cent. 

A 1 dollar Sob 25 €
6098 Camarões : 9 moedas , 50 centimes 1943, KM #6 Belas / 

Sob
75 €

6099 Cayman Islands : 15 moedas, $1 e $2 1972; 50 cents 
1972 Sob 100 €

6100 Cabo Verde : 27 moedas Belas / 
Sob 40 €

6101 China, Províncias : 5 moedas,  50 cents ano 21, Y 492; 
20 cash Hunan Y 400; 10 cents kwangtung, ano 3 

MBC- / 
MBC+ 70 €

6102 China, (Republica da ) : 21 moedas Belas / 
Sob 40 €

6103 China, (Republica da ) : 7 moedas; 10 cash, ano 3 kM 
#324; 10 cash, ano 26 kM #347; 5 cash, ano 25 Y 348; 
10 cash, ano 25 Y 349.1; 20 cash, ano 25 Y 350; 

MBC / 
Belas

100 €
6104 China, (Republica Popular ) : 20 moedas Belas / 

Sob 50 €
6105 AR CUBA :  25 e 50 cent   1953,   2 ex. 27;28 Sob 34 €
6106 CUBA :  25 cent  1953 e  5 pesos 1993,  2 ex. 27;405 Sob 26 €
6107 Equatorial Guinea : 11 moedas MBC / 

Belas 75 €
6108 Estonia : 13 moedas, 1 sent 1929, KM #10; 5 marka 

1924, KM #3a; 5 senti 1931, KM #31; kroon 1934 KM 
#16; 2 krooni 1930 KM #10; 

MBC / 
Belas

50 €

6109 Etiopia : 12 moedas, 10 matonas KM #29; Y 25; 25 
matonas KM #30; Y 26; 50 matonas KM #31; Y 27; 

Sob 40 €

6110 Filipinas :  1 peso, Ni e AR, 1970, visita papa Paulo VI 202; 202a Sob 20 €
6111 French Indo - China  : 16 moedas,  5 cents 1939, KM 

#18.1a, Y 5.2 ; 10 cents 1937, KM #16.2; 20 cents 1937, 
KM #17.2, ; 50 cents 1936, KM #4a.2, ; piastre 1902, 
KM #5a.1 

MBC / 
Sob

200 €

6112 German East Africa  : 3 moedas,  1 pesa 1890, KM #1 ; 
heller 1905 J, KM #7; rupie 1913J, KM #10,  Y 15

MBC / 
Belas

80 €

6113 India (British e Principados) : 9 moedas MBC / 
Belas 40 €

6114 AR Indonésia : 2.000 e 5.000 rupias, 1974 , em cápsula 39a; 40a Sob 50 €
6115 Iraque : 1 fil 1959, Sob ; 1 rial , MBC 119; 101 35 €
6116 Islandia : 20 moedas Belas / 

Sob 25 €
6117 Latvia : 22 moedas : 5 lati 1929 KM #9; 2 lati 1925 KM 

#8; 1 lats 1924 KM #7; 
Belas / 
Sob 50 €
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6118 CAMAROES ; Rep. AFRICA CENTRAL e CONGO 
(kM #4, 1985, Sob): 17 moedas ; AFRICA do SUL : 4 
moedas (1 Rand) ; RODÉSIA : 1 moeda 

MBC a 
Belas 25 €

6119 CANADÁ : 3 moedas, New Brunswick , cent 1861 KM 
316 New Foundland cent 1936 KM # 16 MBC 40 €

6120 EGIPTO : 36 moedas; ARÁBIA SAUDITA : 5 moedas; 
MALTA : 11 moedas

MBC a 
Sob 25 €

6121 AR ESLOVÉNIA :  29 moedas Belas a 
Sob 35 €

6122 AR Estados Unidos da América :  1 dollar 1880 O e 1883 
S,  2 ex. : MBC- 20 €

6123 Fiji (Ilhas) : 10 e 20 dollar 41;42 Proof 50 €
6124 LITUÂNIA: 9 moedas MBC a 

Sob
20 €

6125 AR MARROCOS :  8 moedas (KM #41 a 45 , outros) ; 
TURQUIA : 5 moedas; INDIA : 2 moedas (KM #512 a 
KM #629 ); mais 9 moedas de diferentes países, total 24 
exemplares.

MBC a 
Sob 25 €

6126 MALAYA: 6 moedas Belas a 
Sob 25 €

6127 MALAWI: 5 e 10 kwacha, 1978 proof,  2 ex. Sob 73 €
6128 MADAGASCAR: 7 moedas Belas a 

Sob 35 €
6129 Marshal (Ilhas) : 5dollar 1990  „Porta de Brandenburg”, 

CN e CN/ AU, 2 ex.
Sob 20 €

6130 AR MÉXICO :  lote de 4 moedas de frações de onça em 
prata pura: 1/20; 1/10 ; 1/4 e 1/ 2   1992 541 a 545 Sob 25 €

6131 Moçambique : 2 e 5 cent 1975 , 2 ex. 91;92 Belas 20 €
6132 Moçambique : 50 e 250 meticais 1983 FAO , 1985 2 ex. 106; 107a Sob 20 €
6133 PAPUA  New Guinea : 6 moedas e EAST AFRICA : 2 

moedas , MBC
Belas a 
Sob 20 €

6134 PERU :  5; 10  e 20 cent   1954,  3 ex. 322; 233; 
234 Sob 20 €

6135 AR POLAND, DANZIG :  5 moedas MBC 20 €
6136 AR NETHERLANDS EAST INDIA : 7 moedas Belas a 

Sob 20 €
6137 AR REUNIÃO : 7 moedas Belas a 

Sob 20 €
6138 AR SAARLAND : 4 moedas MBC a 

Belas 20 €
6139 AR SARAWAK : 3 moedas MBC 25 €
6140 AR SERBIA : 4 moedas MBC 20 €
6141 Var SLOVAKIA : 5 moedas MBC a 

Belas 45 €
6142 Var STRAITS SETTLEMENTS : 9 moedas ; Dollar de 

1908, KM #26 ; 1/4 cent de 1845, KM #1
MBC a 
Belas 100 €

6143 TAILANDIA : 25 moedas ;  1; 5; 10 - satang 1937 ; 5 
baht (3) 1979; 80; 82 

MBC a 
Sob 30 €

6144 Var TIBET : 5 moedas ;  KM #13.1 ; KM #19; KM #21.1 ; 
KM #21.2; KM #28.1 

MBC a 
Belas 30 €
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6145 Vaticano : 50 cent 2010/ 14/ 15, em carteira, 3 ex. BNC Sob 20 €
6146 Var YEMEN : 3 moedas ;  Riyal 1963,  Y #31 MBC a 

Belas 20 €
6147 Var ZIMBABWE ; SOUT. RHODESIA : 28 moedas Shill 

1936,  KM #3; Shill 1937, KM #11; Shill 1939, KM #18 
;  2 Shill 1935, KM #4 ; 2 Shill 1937, KM #12 ; 2 Shill 
1942, KM #19 ; Half Crown  1936 KM #5 ; Half Crown  
1937 KM #13 ; Half Crown  1941 KM #15 ; 

MBC a 
Belas 250 €

6148 Al Vietnam do Sul : 20 Su; 50 Xu , 2 ex. 2; 3 FDC 20 €
Carteiras;  Estojos e Conjuntos

6149 CN Conferência Mundial das Pescas  - 250$00  1984 emb 
INCM, 1 exempl. Proof 30 €

6150 CN Conferência Mundial das Pescas  - 250$00  1984 emb 
INCM, 1 exempl. Proof 30 €

6151 AR/CNConf. Mundial Pescas  - 250$00  1984 emb INCM, 2 
exempl., AR e CN Proof 50 €

6152 AR Haiti  50 gourdes, 1977  proof,  Camp. Mund. de Foot-
ball Argentina 1978 Proof 30 €

6153 AR Papua Nova Guiné, 1975 proof,  1ª cunhagem, série 
completa 8 moedas Proof 82 €

6154 Var Vaticano,  2010   BNC série moedas de euro Proof 100 €

CURIOSIDADES
6155 FRANÇA :  lote de 5 ex. cópia da série moedas de 

ouro de Napoleão III : 5 fr; 10 fr; 20 fr; 50fr e 100 fr. , 
incrição „COPIA”, fabr. BARRE Sob 20 €

6156 Portugal :  lote de 4 miniaturas: 1$00; 2$50; 5$00; 
25$00,  1982;  ex. Sob 20 €

6157 CN Portugal : Lote de 10 moedas 2 1/2 ECU, D. João II 
(1992) (x2) ;  Henrique o Navegador (1991) (x3) e 
Bartolomeu Dias (1993) (x2); D. Manuel I; Pedro A. 
Cabral; Vasco da Gama, 1991 - 96. Sob 20 €

6158 AL $10 1973 a 1979,  bordo serrilhado   Lote de 7 exempl. Sob 20 €
6159 BR/Pb Peso padrão para 1 libra (1 lb = 453.59 g), marcado 

„NINIPHAGE” (no miolo de chumbo, monogr. da 
rainha : „E. R. e coroa” ) ____ 50 €

6160 AU Portugal :  1 euro   1996, ouro 19K, 5, 6 gr.  A/ Monum 
aos Desc. (Belém) e leg Rep. Port.  R/ Esc. Português 
encimado „1 Euro”, ladeado pela data; circulo de es-
trelas e leg. União Europeia, entre as 20:00 e as 16:00 . _____ Sob 145 €

PROVAS  E  ENSAIOS
6161 CN ESPANHA : 500 pesetas 1987  R/ PRUEBA e simb casa 

da moeda Madrid      Sob 37 €
6162 CN MACAU : 50 avos  1972, PROVA incusa Sob 45 €

ERROS 
6163 AL $10            1965  eixo vertical     pátina                        10.25 Q Bela 120 €
6164 AE $10            1968  eixo vertical                                  10.31 Q Bela 120 €
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6165 AL $10            1974  eixo vertical                                   11.05 MBC 20 €
6166 AL $10            1974  eixo às  15.00 h                                11.06 BC 20 €
6167 AE $20            1951  eixo vertical 16.08 MBC 35 €
6168 AE $20            1951  eixo vertical 16.08 MBC 35 €
6169 AE $20            1964 eixo vertical     pátina 16.21 Q Bela 75 €
6170 AE $20            1964 eixo vertical     pátina    16.21 MBC+ 75 €
6171 AE $20            1965  eixo vertical,    n/ catalogada __ MBC+ 120 €
6172 AE $20            1974  eixo vertical 17.08 Bela 45 €
6173 BR 1$00          1979   eixo vertical        leve pátina uniforme 26.13 Q Sob 100 €
6174 CN 1$00          1982   eixo vertical 27.03 Bela 100 €
6175 CN 1$00          1982  eixo vertical 27.03 Bela 78 €
6176 CN 2$50          1983  eixo às  9 H 31.28 Bela 45 €
6177 CN 5$00        1976   eixo inclinado 37.14 Sob 27 €
6178 CN 5$00        1982   eixo inclinado 37.22 Sob 20 €
6179 CN 5$00        1984   eixo inclinado 37.24 Sob 20 €
6180 CN 100$00        1989   defeito no disco de cunhagem, deslo-

camento do núcleo de latão para a direita e para baixo, 
de modo que a legenda Pedro Nunes, figura na coroa de 
cupro-níquel. 84.01 Bela 25 €

6181 CN 100$00        N/D (1984) , Ano Int. Defic. ,   eixo às 
17:30 h 70.01 Sob 20 €

6182 BR GUINÉ:  $50   1946     eixo vertical 07.02 MBC+ 80 €

Contos
6183 LT  Provavelmente D. Afonso III CC.02 MBC+ 75 €

AÇÕES E PAPÉIS DE VALOR
6184 Lote de 4 ex. - The Match and Tabacco Timber Supply, 

sede em Lisboa, 1 ação, 1926 ; BIÉLAÏA, sede em 
Bruxelas , ação de 50 fr, 1904 (2 exempl.) ; Société 
Générale BELGE-ROUMAINE de Trans. & Industrie,  
sede em Bruxelas , ação de 100 fr, 1898 Belas 20 €

6185 Lote de 4 ex. - The Match and Tabacco Timber Supply, 
sede em Lisboa, 1 ação, 1926 ; SOMOTEL, sede em 
Lisboa ,1 ação, 1972 ; MESSA - Maq. de Escrever 
S.A.R.L., sede em MEM MARTINS ,100 ação, 1972 ; 
Phoenix -Société D´Assurances - VIENNE, 100 florins 
(c/ rasgão) ; Société Métallurgique d´ Estampage de 
Donetz,  sede em Bruxelas , 1910 -Título de Dividendos 
- sem expressão de valor nominal; Belas 20 €

6186 Lote de 11 letras diversas anos de 1983 a 86, selos 
fiscais, furos de arquivo Belas 20 €

6187 Lote de 11 letras diversas anos de 1983 a 86, selos 
fiscais, furos de arquivo Belas 20 €

6188 Lote de 11 letras diversas anos de 1965 a 70,  furos de 
arquivo Belas 20 €
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MEDALHAS
6189 -  Verónica - Bom Jesus do Monte,  – Ø 20 mm Bela 20 €
6190 AR Medalha de Comportamento Exemplar , A/ busto de D. 

Luís I a 3/4 , 1863, 31 mm, c/ argola, mossa às 17:00 h Bela 40 €
6191 AU Oliveira Salazar, 10 mm Sob 50 €
6192 AR Medalha AR - Visita a Fátima do Papa João Paulo II, 

ano 2000 – Ø 30 mm, 15 g;  A/ N. S. de Fátima R/ Papa 
João Paulo II. Esc António Cândido Bela 25 €

6193 AR Medalha AR - Ano 1898 – Ø 18 mm, 1,5 g; A/ Busto 
de Vasco da Gama, „1498 - 1898”  R/ Caravela e leg. 
„quarto centenário da descoberta da Índia” Bela 20 €

6194 AR Medalhas AR -  18  exempl.  – Ø 40 mm, 25 g; „Série 
a Manhã do Reino  1139 - 1385”. A/ Bustos de Figuras 
Históricas  R/ leg. „A Manhã do Reino „ . Esc António 
Cândido, prata de 0,925, contraste. Belas 120 €
MEDALHAS ESTRANGEIRAS

6195 AR Alemanha : 900 anos da Catedral de Francfort, 1030 - 
1930, 32 mm Sob 90 €

6196 AR França : Medalha de Honra dos Caminhos de Ferro, 
1961, M. Bazin Sob 20 €

NOTAS
PORTUGAL Pick

7001 P 2$50  escudos  1925 Ch. 2         vincos;  manchas 127 BC 100 €
7002 P 500$00  escudos  1942 Ch. 7           vinco central; 155 Q MBC 100 €
7003 P 100$00         1957      Ch.6               vinco central; 159 MBC+ 20 €
7004 P 50$00         1960       Ch.7A                vincos 164 Q MBC+ 20 €
7005 P 20$00         1960       Ch.6   A     vinco central; suj.  2 ex. 163 MBC 20 €
7006 P 1.000$00   1961   Ch. 8  A    vinco central  „40” im-

presso 166 Q Bela 70 €
7007 P 500$00       1979       Ch. 10     leve vinco central; 2 ex. 170 Bela e Q 

Nova 25 €
7008 P 1.000$00       1981 ; 1982     Ch. 11      5 ex. 175 MBC+ 

Nova 20 €
7009 P 2.000$00       1991 ; 1993       Ch. 1        3 ex. 186 MBC+ 

Nova 45 €

PORTUGAL ULTRAMARINO

ANGOLA
7010 p 1 Angolar      1948                vincos leves; sujidade 70 Q BC+ 25 €
7011 p 20$00            1956        2 ex.  Vinco central 87 MBC e 

Bela 20 €
7012 p 50$00            1956         vinco central ; sujidade 82 MBC 20 €
7013 p 500$00          1956        2 ex. falhas papel; conservação 

regular 90 REG 20 €
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7014 p 1000$00        1956        2 ex. falhas papel; conservação 
regular 91 REG 30 €

7015 p 20$00            1962        2 ex.  vincos ; sujidade 92 MBC 20 €
7016 p 500$00            1970        10 ex.  vincos ; sujidade 97 BC a 

MBC
20 €

GUINÉ
7017 P 50$00    1971                         44 Nova 20 €
7018 P 100$00    1971                vinco central; sujidade 45 MBC 20 €

MOÇAMBIQUE
7019 P  50$00 -   1976   15 ex.  c/ chancela Banco de Moçam-

bique 116 Novas 20 €

BANCO da BEIRA  -  MOÇAMBIQUE
7020 P 50  centavos  1919      2 ex.           vincos; sujidade R - 16 BC a BC+ 20 €

COMPANHIA de MOÇAMBIQUE
7021 P 5     LIBRAS       1934    R - 32 Q Nova 20 €

S. TOMÉ E Príncipe
7022 P 500$00  escudos  1956     espécime; cancelada 39 s) Nova 120 €

TIMOR
7023 P 100$00  1963             vincos; sujidade 21 a) Q MBC 20 €
7024 P 500$00  1963             vincos; sujidade 29 MBC- 20 €

ANGOLA
7025 P Lote   13 notas  - Vários valores esc. 1962 a 1973 --- MBC+ e 

Nova 70 €

ESTRANGEIRO
7026 P Afeganistão : vários valores em „afeganis”, Novas a Q 

Novas
Novas / Q 
Novas 150 €

7027 P Croácia : 1000 kuna  1941  vinco centr. 4 MBC- 20 €
7028 P Congo :  500 francos  1991     3 ex.   n.ºs seguidos 8 Novas 20 €
7029 P Espanha : 5 pesetas  1951      11  ex.   Vincos sujidade 140 BC a Q 

Bela 20 €
7030 P Espanha : 5000 pesetas  1976  leve vinco central 155 Bela + 40 €
7031 P França:  5  francos    1939      vinco central 83 Q Bela 20 €
7032 P França:  500  francos    1932      vincos; falha de papel       66 BC+ 30 €
7033 P Grécia:   1000  dracmas   1926       vincos e  sujidade     100 BC 20 €
7034 P Kénia:   1000  moja   2005        5 ex.   n.ºs seguidos 51 Novas 20 €
7035 P Zaire:   5000  zaires    1988        4 ex.   n.ºs seguidos 37 Novas 20 €

BIBLIOGRAFIA
8001 GRUEBER, H. A. – 3 vols. (1970): Coins of the Roman Republic in the 

British Museum – AES Rude, AES Signatum, AES Grave e Coinage 
of Rome de B.C. 268, vol. 1, Oxford, 594 pp.;(1970): Coinage of rome 
(cont.) – Roman Campania Italy – The Social War and the Provinces, 
vol. 2, Oxford, 592 pp.; (1970): Tables of finds and Cognomia . Indexes. 
Plates, vol. 3, Oxford, 236 pp.; Q/ NOVO 100 €
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8002 JENKINS, G. K. – 1 vol.(1972): Monnaies Grecques, ed. Office du 
Livre, 326 pp.; WHITTING, P. D. – 1 vol.(1973): Monnaies Byzantines, 
ed. Bibliothèque des Arts, 311 pp.; Q/ NOVO 50 €

8003 GRIERSON, Philip – 1 vol.(1976): Monnaies du Moyen Age, ed. Bibli-
othèque des Arts, 319 pp.;	
CLAIN-STEFANELLI, Elvira & Vladimir – 1 vol.(1978): Monnaies 
europeennes et monnaies coloniales americaines entre 1450 et 1789, ed. 
Bibliothèque des Arts, 327 pp.; Q/ NOVO 50 €

8004 5 vols. Nac. + 2 vols. Estrangeiros:	
BATALHA REIS, Pedro (1948): Guia de uma notável colecção de Moe-
das Portuguesas, 1140-1460, Lisboa (Palácio Foz), 18 pp.+XIV Est.;   	
REBELO DE SOUSA, Luís M. (1967): Moedas de Angola, ed. Banco de 
Angola, Luanda, 115 pp.+Índice;B.P.A.(1977/78): Das notas e suas fal-
sificações, ed. B.P.A., 1.ª ed., 40 pp. (n/ paginado); MASCARENHAS, 
J. Fernandes – ? vol.(1978): Alguns subsídios arqueológicos  sobre a 
antiga cidade de Balsa, 31 pp.+Índ.;ALBERTO GOMES (2001): Moedas 
Portuguesas…, 3.ª ed., Lisboa, 697 pp.; B. A. SEABY LTD. (1974): Ro-
man Coins and their values, ed. B. A. Seaby Ltd., London, 288 pp.+Pl.; 
VIVES Y ESCUDERO, Don Antonio (1980): La moneda Hispanica  – 
Textos, vol. I, reed. de Juan R. Cayón, Madrid, 148 pp.; USADO 35 €

8005 FERRARO VAZ, Joaquim (1984/85): Livro das moedas de Portugal, 
Braga, 602 pp.; A MOEDA (ed. A. Molder) (1948): Leilão n.º 4, 02/Abr.; 
2 ex.; Leilão n.º 5/6, 16/Abr.; 2 ex.;1950): Leilão n.º 48, 30/Mai.; Leilão 
n.º 54, 26/Set.; Leilão n.º 57, 17/Nov.; (1953): Leilão n.º 70, 29/Jan.; 2 
ex.; (1954): Suplemento de «A Moeda», Nov.; (1958): Lista de Preços 
Fixos n.º 91, Jan.;	
GROGAN, Henry Thomas (1914): Collection Henry Thomas Grogan, 
ed. J. Schulman B. V., Amesterdam, 23/Fev., 144 pp.+ XVIII Plates;	
CASA DA MOEDA & VAL. SELADOS (1936): Legislação Relativa 
a Moedas e Cédulas, Medalhas, Valores Selados e Postais, Títulos da 
Dívida…desde 1929 a 1935, Lisboa, 262 pp. NOVO 25 €

8006 CASA LIQUIDADORA LISBOA & C.ª («Antigo Bazar Catholico») 
(1901): Catálogo de uma importante collecção de moedas Portuguezas, 
Continentais e Coloniaes, e de medalhas portuguezas e estrangeiras….. 
nos dias 26, 27, 28 e 30 de Maio de 1901 – 2.º Leilão, 27 pp.; SCHUL-
MAN, Jacques (1906): Monnaies Indo-Portugaises - Du Brésil - Des Colo-
nies africaines et des Îles, Amesterdam, Sept., 39 + III Pl.; ALMEIDA, 
Basto & PIOMBINO & C.ª (1955): Moedas Portvgvesas da Metrópole 
e Ultramar – Lista n.º 3, Lisboa, 48 pp.; _____: Moedas Portvgvesas da 
Metrópole e Ultramar – Lista n.º 4, Lisboa, 60 pp.; (1957): Moedas Por-
tuguesas da Metrópole e Ultramar, Estrangeiras e Medalhas, – Lista n.º 6, 
Lisboa, 107 pp.; PINTO, Abílio Marques (1971): Artur Lamas, «Cadernos 
de Medalhística», n.º 2, ed. AMP, Ib., 36 pp.; MALAFAYA SÁ, Francisco 
(1977): Catálogo de Notafilia - Portugal, Porto, 55 pp.; NOVO 40 €

8007 BROWN, C. J.; (1968): The coins of India, ed. Forni Editore Bologna, 
ristampa, 112 pp+XII Pl.; NABBETH, Colin (1968): The Coin colection 
Encyclopedia, ed. Stanley Paul, London, 231 pp.;DAMIÃO PERES, 
António; (1970): Como nasceu Portugal, ed. Portucalense Editora, Porto, 
124 pp.;GULBENKIAN, Fundação Calouste (1971): A Catalogue of 
the Calouste Gulbenkian collection of Greek Coins, Part I (136 pp. +  
XLII Plates), ed. F.C.G., Lisboa;CAYÓN, Carlos (1979): Las monedas 
españolas del tremis  al Euro, Madrid, 1269 pp.; (1980): Las monedas 
españolas, Madrid, 1166 pp.; USADO 35 €
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8008 FERRARO VAZ, Joaquim  – 2 vols.	
o (1960): Numária Medieval Portuguesa, 1128-1383, vols. I-II 
(1215+470 pp.), ed. Of. Bertrand & Irmãos, Ld.ª, Lisboa; USADO 20 €

8009 L. BRAMSEN (1904): Médaillier Napoleón le Grand, (1799-1809 + 
(1810-1815) + 1913, Paris;ENCADERNADO C/ LOMBADA MÁ 
BATALHA REIS, o – 2 vols.(1948): Preçário das moedas portuguesas, 
1640-1940 (Vol. I) e 1940-1960 (vol. II), Lisboa; ENCADERNAÇÃO 
CANSADA USADO 50 €

8010 DAVIS, Norman (1967): Greek coins  & Cities, ed. Spink, London; 
PERMUTA (A) – ed. S.P.N. (1960-74): N.º 14 (Dez./1960) a N.º 26 (Vol. 
II, n.º 26, Jan., 1974); (1973-76): Vol. II, N.º 23 (Abr./1973) a N.º 36 
(Out./1976); (1977-83): n.º 38-48, Ago./Out./1977 a Jan./1983;RUSSO, 
Arnaldo (1982?): Catálogo das moedas do Brasil, 1645-1978, 1.ª ed.; USADO 30 €

8011 BRASIL NUMISMÁTICO – Herman Porcher (1950: N.º 1, Leilão, 
10/Abr.;(1950): N.º 2, Leilão;(1950): N.º 4, Leilão;(1951): N.º 5, 
Leilão;ALMEIDA, Basto & PIOMBINO & C.ª (1953): Moedas 
Portvgvesas da Metrópole e Ultramar – Lista n.º 2, Lisboa, 24 pp.; 3 
ex.; (1955): Moedas Portvgvesas da Metrópole e Ultramar – Lista n.º 
3, 48 pp.; 5 ex.;(1955): Moedas Portvgvesas da Metrópole e Ultramar 
– Lista n.º 4, 60 pp.; 2 ex.;(1956): Moedas portuguesas da Metrópole 
e Ultramar – Lista n.º 5, 54 pp.; 1 ex.;(1957): Moedas Portuguesas da 
Metrópole e Ultramar, Estrangeiras e Medalhas, – Lista n.º 6, 107 pp.; 1 
ex.;ALMEIDA, Fundação Eng. António J. de(1980): Colecção Numis-
mática da Fundação engenheiro António de Almeida, Porto, 40 pp.; USADO 20 €

8012 BRASIL NUMISMÁTICO – Herman Porcher (1950: N.º 1, Leilão, 
10/Abr.;(1950): N.º 2, Leilão;(1950): N.º 4, Leilão;(1951): N.º 5, 
Leilão;ALMEIDA, Basto & PIOMBINO & C.ª (1953): Moedas Portvgve-
sas da Metrópole e Ultramar – Lista n.º 2, Lisboa, 24 pp.; 3 ex.; (1955): 
Moedas Portvgvesas da Metrópole e Ultramar – Lista n.º 3, 48 pp.; 5 
ex.;(1955): Moedas Portvgvesas da Metrópole e Ultramar – Lista n.º 4, 60 
pp.; 2 ex.;(1956): Moedas portuguesas da Metrópole e Ultramar – Lista 
n.º 5, 54 pp.; 1 ex.;(1957): Moedas Portuguesas da Metrópole e Ultramar, 
Estrangeiras e Medalhas, – Lista n.º 6, 107 pp.; 1 ex.;ALMEIDA, Fundação 
Eng. António J. de(1980): Colecção Numismática da Fundação engenheiro 
António de Almeida, Porto, 40 pp.; USADO 30 €

8013 PINTO DE MAGALHÃES, Banco(1960): Moedas de ouro da colecção Pin-
to de Magalhães, Stand n.º 50, ed. B.P.M., Porto, 24 pp.; 2 ex.MONNAIES 
DES PAYS-BAS (1948): N.º 1, Jan.; N.º 7/8, Mai; 2 ex.; N.º 2, Fev.;(1949): 
N.º 22, Fev.;(1949?): n.º 23/24, Mars;S.P.N.(1963): 6.º Leilão, 15/Jun.,

USADO 30 €
8014 NVMMVS, ed. S.P.N., Porto – 3 vols.(1954): N.º 8 (Vol. III-1, Abr.), pp. 72 

pp.; (1955): N.º 9 (vol. III-2, Ago.), pp. 75-145);(1963): N.º 24 – Suple-
mento (vol. II-2, Dez.), pp. 133-159); NOVO 40 €

8015 NVMMVS, ed. S.P.N., Porto – 3 vols.(1966): N.º 28 (Vol. III-3, Abr.), pp. 
123-192 pp.; (1968): N.º 29-30 (vol. IX-1 e 2, Mai.), 118 pp.);(1972): N.º 31 
(vol. IX-3, Jan.), pp. 121-254); NOVO 40 €

8016 NVMMVS, ed. S.P.N., Porto – 2 vols.(1974): N.º 33 (Vol. X-2, Dez.), 105 
pp.;(1976): N.º 34-35 (Vol. X-3-4, Dez.), 100 pp.); Q/ NOVO 25 €
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8017 FERRARO VAZ, Joaquim  – 2 vols.(1960): Numária Medieval Portuguesa, 
1128-1383, vols. I-II (1215+470 pp.), ed. Of. Bertrand & Irmãos, Ld.ª, 
Lisboa; ENCADERNADOS Q/ NOVO 70 €

8018 SCHON, Günter (1972): World Coin Catalogue, ed. Simon & Schuster, NY, 
911 pp.;ESPECÍFICA – Revista Informativa – 10 ex.N.º 3 (Jul./1977; N.º 7 
(Dez./1977); N.º 8 (Jan./1978); N.º 9 (Fev./1978, 4 ex.);  N.º 10 (Mar./1978, 
3 ex.); 

USADO E 
NOVO 20 €

8019 CORREIA DE SOUSA e, SANTA BÁRBARA, Artur(1983): Medalhas de 
João da Silva, ed. Gravarte, c. 104 pp.; INCM (1986): IRENE VILAR – 
Medalhas e Bronzes, ed. INCM, 100 pp.; USADO 20 €
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ABREVIATURAS
AE	 - Cobre	 	 	 A/ 	 - anverso
AL 	 - Alumínio 	 	 	 b 	 - bordo
ALP 	 - Alpaca	 	 	 broc. 	 - brochura
AR	 - Prata	 	 	 cerc. 	 - cerceada
AV	 - Ouro	 	 	 circ. 	 - circunferência
B 	 - Bolhão	 	 	 c/ 	 - com
BC 	 - Bem conservada	 	 c/car 	 - com carimbo
BIM 	 - Bi-metálica	 	 com 	 - começa, o
BNC 	 - Brilhante não circulada 	 corr 	 - corrosão
BR 	 - Bronze 	 	 	 d 	 - diadema
BRAL 	 - Bronze-Alumínio 	 	 desc 	 - descentrada, o
C 	 - Cartão 	 	 	 dif 	 - diferente
Cal 	 - Calaim 	 	 	 enc 	 - encadernado
CO 	 - Couro 	 	 	 env 	 - envernizada, o
CN	 - Cupro-níquel 	 	 F 	 - fotografia de moeda
FE 	 - Ferro 	 	 	 f 	 - furo
FDC 	 - Flor do cunho 	 	 gr 	 - grande
FF	 - Folha de flandes 	 	 l 	 - losango
FI	 - Fibra			   leg 	 - legenda 
L 	 - Liga 	 	 	 lig 	 - ligeira
LT 	 - Latão 	 	 	 m 	 - mossa
LTN 	 - Latão-níquel 	 	 n/c 	 - não consta
M 	 - Marfim 	 	 	 pat 	 - pátina
MBC 	 - Muito bem conservada 	 peq. 	 - pequena, o
MC 	 - Mal conservada 	 	 pt 	 - ponto
MP	 - Madrepérola 	 	 Q/ 	 - quase
N 	 - Níquel 	 	 	 R/ 	 - reverso
NBR 	 - Níquel-bronze 	 	 s 	 - serrilha
P 	 - Papel 	 	 	 s/ 	 - sobre
PAL 	 - Paládio 	 	 	 sep 	 - separada,o
PB 	 - Chumbo 	 	 	 U 	 - usado
PL 	 - Plástico 	 	 	 U1 	 - usado só com uma marca
PO 	 - Porcelana 	 	
PT 	 - Platina 	 	 	
REG 	 - Regular	 	
S 	 - Estanho
SOB 	 - Soberba
TUT	 - Tutenaga
VE	 - Vermeil
Z	 - Zinco	

 CATÁLOGOS REFERIDOS
AB 	 - Álvaro Burgos (Catálogo Gen. de la Moneda Hispânica)
AG 	 - Alberto Gomes (Catálogo das Moedas Portuguesas) - 6ª. Edição (ANP/2013)
AG I 	 - Alberto Gomes (Ibéricas - AGI 1998)
AMG 	 - A. Medina Gomez - Moedas árabes de Al-Andalus
AR 	 - Arnaldo Russo (Catálogo das Moedas do Brasil)
C 	 - Craig (Coins of the World)
CCC 	 - C C Cayon 2005 - Moedas espanholas
Co 	 - Cohen (Moedas Romanas)
Cw 	 - Crawford, Roman Republican Coinage
Fri 	 - Friedberg (Gold Coins of the World)
FM 	 - Francisco Magro (Ceitis)
GIC 	 - Sear Greek Imperial Coins and their Values
K 	 - Krause (Standard Catalogue of World Coins)
L 	 - Artur Lamas (Medalhas Portuguesas)
MA 	 - Mário de Almeida (Catálogo Geral de Cédulas de Portugal)
MS 	 - Malafaya e Sá (Catálogo de Notafilia)
P 	 - Albert Pick (World Paper Money)
RIC 	 - Roman Imperial Coins
RP 	 - Richard Plant (Greek Coin Types)
S 	 - Byzantine Coins and Their Values
SM 	 - Sear (Roman Coins and Their Values), Millennium Edition
SY 	 - Seaby (Roman Silver Coins vol. I a V; Greek Coins and Their Values vol. I e II)
Y 	 - Yeoman (Modern World Coins; Currente Coins of the World)
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